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ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

Premessa

« || prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espres-
samente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. CAME Can-
celli Automatici S.p.A non & responsabile per eventuali danni causati da usi
impropri, erronei ed irragionevoli ® Conservare queste avvertenze assieme
ai manuali di installazione e d’uso dei componenti I'impianto di automa-
zione.

Prima dell’installazione

(verifica dell’esistente: nel caso di valutazione negativa, non procedere pri-
ma di aver ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza)

e Controllare che la parte da automatizzare sia in buono stato meccanico,
che sia bilanciata e in asse, e che si apra e si chiuda correttamente. Verifi-
care che siano presenti adeguati fermi meccanici e Se I'automazione deve
essere installata a un’altezza inferiore ai 2,5 m dal pavimento o da altro
livello di accesso, verificare la necessita di eventuali protezioni e/o avverti-
menti e Qualora vi siano aperture pedonali ricavate nelle ante da automa-
tizzare, ci deve essere un sistema di blocco della loro apertura durante il
movimento e Assicurarsi che I'apertura dell’anta automatizzata non causi
situazioni di intrappolamento con le parti fisse circostanti ® Non montare
I'automazione rovesciata o su elementi che potrebbero piegarsi. Se neces-
sario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di fissaggio ® Non installare su
ante non in piano e Controllare che eventuali dispositivi di irrigazione non
possano bagnare I'automazione dal basso verso I'alto.

Installazione

e Segnalare e delimitare adeguatamente tutto il cantiere per evitare incauti
accessi all’area di lavoro ai non addetti, specialmente minori e bambini e
Fare attenzione nel maneggiare automazioni con peso superiore ai 20 kg.
Nel caso, premunirsi di strumenti per la movimentazione in sicurezza  Tut-
ti i comandi di apertura (pulsanti, selettori a chiave, lettori magnetici, etc.)
devono essere installati ad almeno 1,85 m dal perimetro dell’area di mano-
vra del cancello, oppure dove non possano essere raggiunti dall’esterno at-
traverso il cancello. Inoltre i comandi diretti (a pulsante, a sfioramento, etc.)
devono essere installati a un’altezza minima di 1,5 m e non devono essere
accessibili al pubblico e Tutti i comandi in modalita azione mantenuta, de-
vono essere posti in luoghi dai quali siano visibili le ante in movimento e le
relative aree di transito o manovra e Applicare, ove mancasse, un’etichetta
permanente che indichi la posizione del dispositivo di shlocco ® Prima della
consegna all’utente, verificare la conformita dell'impianto alla norma EN
12453 (prove d’impatto), assicurarsi che I'automazione sia stata regolata
adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza, protezione e lo shlocco ma-
nuale funzionino correttamente e Applicare ove necessario e in posizione
chiaramente visibile i Simboli di Avvertimento (es. targa cancello)

Istruzioni e raccomandazioni particolari per gli utenti

e Tenere libere da ingombri e pulite le aree di manovra del cancello. Con-
trollare che non vi sia vegetazione nel raggio d’azione delle fotocellule e
che non vi siano ostacoli sul raggio d’azione dell’automazione ® Non per-
mettere ai bambini di giocare con i dispositivi di comando fissi, o di sostare
nell’area di manovra del cancello. Tenete fuori dalla loro portata i dispositivi
di comando a distanza (trasmettitori) o qualsiasi altro dispositivo di coman-
do, per evitare che I'automazione possa essere azionata involontariamente
e | 'apparecchio non ¢ destinato a essere usato da persone (bambini com-
presi) le cui capacita fisiche, sensoriali o mentali siano ridotte, oppure con
mancanza di esperienza o di conoscenza, a meno che esse abbiano potuto
beneficiare, attraverso I'intermediazione di una persona responsabile della
loro sicurezza, di una sorveglianza o di istruzioni riguardanti I'uso dell’ap-
parecchio e Controllare frequentemente I'impianto, per verificare eventua-
li anomalie e segni di usura o danni alle strutture mobili, ai componenti
dell’automazione, a tutti i punti e dispositivi di fissaggio, ai cavi e alle con-
nessioni accessibili. Tenere lubrificati e puliti i punti di snodo (cerniere) e di
attrito (guide di scorrimento) e Eseguire i controlli funzionali a fotocellule
e bordi sensibili ogni sei mesi. Per controllare che le fotocellule funzionino,
passare un oggetto davanti durante la chiusura; se I'automazione inverte il
senso di marcia o si blocca, le fotocellule funzionano correttamente. Que-
sta & I'unica operazione di manutenzione che va fatta con I'automazione in

tensione. Assicurare una costante pulizia dei vetrini delle fotocellule (uti-
lizzare un panno leggermente inumidito con acqua; non utilizzare solventi
o altri prodotti chimici che potrebbero rovinare i dispositivi) ® Nel caso si
rendano necessarie riparazioni 0 modifiche alle regolazioni dell’impianto,
sbloccare I’automazione e non utilizzarla fino al ripristino delle condizioni di
sicurezza ® Togliere I'alimentazione elettrica prima di shloccare I'automa-
zione per aperture manuali e prima di una qualsiasi altra operazione, per
evitare possibili situazioni di pericolo. Consultare le istruzioni e Se il cavo
di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito dal costrut-
tore o dal suo servizio di assistenza tecnica 0 comunque da una persona
con qualifica similare, in modo da prevenire ogni rischio e E fatto DIVIETO
all’'utente di eseguire OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE
E INDICATE nei manuali. Per le riparazioni, le modifiche alle regolazioni e
per le manutenzioni straordinarie, RIVOLGERSI ALL’ASSISTENZA TECNICA
¢ Annotare I'esecuzione delle verifiche sul registro delle manutenzioni pe-
riodiche.

Istruzioni e raccomandazioni particolari per tutti

e Evitare di operare in prossimita delle cerniere o degli organi meccanici
in movimento e Non entrare nel raggio di azione dell’automazione in mo-
vimento e Non opporsi al moto dell’automazione poiché potrebbe causare
situazioni di pericolo ® Fare sempre e comunque particolare attenzione ai
punti pericolosi che dovranno essere segnalati da appositi pittogrammi e/o
strisce giallo-nere o Durante I'utilizzo di un selettore o di un comando in
modalita azione mantenuta, controllare continuamente che non ci siano
persone nel raggio d’azione delle parti in movimento, fino al rilascio del
comando e Il cancello pud muoversi in ogni momento senza preavviso ®
Togliere sempre I'alimentazione elettrica durante le operazioni di pulizia o
di manutenzione.

Pericolo di schiacciamento piedi

Pericolo di schiacciamento mani

Pericolo parti in tensione A

Divieto di transito durante la manovra
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“IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER L'INSTALLAZIONE”
“ATTENZIONE: LINSTALLAZIONE NON CORRETTA PUO CAUSARE GRAVI DANNI, SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE”
“IL PRESENTE MANUALE E DESTINATO ESCLUSIVAMENTE A INSTALLATORI PROFESSIONALI O A PERSONE COMPETENTI”
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1 Legenda simboli

£ Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
W= Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

2 Condizioni di utilizzo

2.1 Destinazione d’uso

L'automazione BX246 & stata progettata per motorizzare cancelli scorrevoli ad uso residenziale o condominiale.
&Y Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

2.2 Limiti d’'impiego

Per uso intensivo o condominiale: peso massimo del cancello 600 kg con lunghezza massima 18 m.

3 Riferimenti normativi

Came Cancelli Automatici & una azienda certificata per il sistema di gestione della qualita aziendale ISO 9001 e di gestione ambientale
IS0 14001. Came progetta e produce interamente in Italia.
Il prodotto in oggetto & conforme alle seguenti normative: vedi dichiarazione di conformita.

4 Descrizione

41 Automazione

Questo prodotto & progettato e costruito dalla CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. in conformita alle vigenti norme di sicurezza.
L'automazione & costituita da una parte in fusione di alluminio al cui interno opera il motoriduttore elettromeccanico irreversibile e da una
parte di rivestimento plastico in ABS al cui interno & presente la scheda elettronica con il trasformatore e la staffa per I'alloggiamento di
n°2 batterie di emergenza.

4.2 Dati tecnici

MOTORIDUTTORE BX-246

Alimentazione quadro: 230V AC 50/60Hz
Alimentazione motore: 24V DC
Assorbimento max.: 10 A

Potenza: 400 W

Rapporto di riduzione: 1/33

Spinta: 700 N

Velocita max.: 612 m/min
Intermittenza di lavoro: servizio intensivo
Grado di protezione: IP54

Classe di isolamento: |

Peso: 15 kg

55°C
-20°C
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4.3 Descrizione delle parti

Coperchio superiore
Carter copriregolazioni
Supporto per scheda elettronica
Alette finecorsa

Scheda elettronica ZD2

Coperchio anteriore quadro elettrico
Sportello di accesso per sblocco
motoriduttore

8. Piastra di fissaggio

9. Vite di fissaggio

10. Scontro per viti di fissaggio
11. Dado

4.4 Dimensioni

105

310

22 max
F{
105

5 Installazione

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
5.1 Verifiche preliminari

A Prima di procedere all'installazione dell'automazione € necessario:

e Controllare che il cancello sia stabile, e che le ruote di scorrimento siano in buono stato e ingrassate.

* La guida a terra deve essere ben fissata al suolo, completamente in superficie e priva di irregolarita che possano ostacolare il movimento
del cancello.

e | pattini-guida superiori non devono provocare attrito.

o \erificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in apertura e una in chiusura.

o \erificare che il punto di fissaggio del motoriduttore sia in una zona protetta da urti, che la superficie di ancoraggio sia solida;

e Prevedere adeguato dispositivo di disconnesione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti a sezionamento
dell’alimentazione;

» ) Verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano provviste di
isolamento supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

e Predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento
meccanico.

dati e le informazioni indlicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.
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5.2 Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le
normative vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.
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5.3 Tipo cavi e spessori minimi

Collegamento Tipo cavo Lunghezza cavo Lung. cavo Lung. cavo

1<10m 10<20m 20<30m
Alimentazione quadro 230V 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?2 3G x 4 mm?2
Lampeggiatore FROR CEl 2 x 0,5 mm? 2 x 1 mm? 2x1,5mm2
Trasmettitori fotocellule 20-22 2x 0,5 mm?2 2 x 0.5 mm? 2x 0,5 mm?
Ricevitori fotocellule CEIEN 4 x 0,5 mm? 4x 0,5 mm? 4% 0,5 mm?2
Alimentazione accessori 50267-2-1 2x0,5 mm? 2x0,5 mm? 2x 1 mm?
Dispositivi di comando e di sicurezza 2x0,5 mm? 2x 0,5 mm? 2x0,5 mm?
Collegamento antenna RG58 max. 10 m

N.B. Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato
sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la
documentazione allegata ai prodotti stessi.

5.4 Impianto tipo

Gruppo BX246
Cremagliera
Antenna di ricezione
Lampeggiatore

Selettore a chiave
Fotocellula di sicurezza
Pozzetto di derivazione
Battute di arresto meccanico
Pattini guida
Aletta finecorsa
Bordo sensibile

SS9 Noa~wN
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9.5 Fissaggio piastra e posa del gruppo

A Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda
degli ingombri. Spetta quindi all'installatore scegliere la soluzione piu adatta.

- Scavare una buca all’estremita del cancello (vedi quote dal disegno).
Predisporre i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.
N.B. il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

Tubazioni per passaggio
dei cavi elettrici

\W
BB

- Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori della piastra di ancoraggio e inserirla nella buca. La cassa matta deve sporgere di
50 mm dal livello del suolo.
Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.

- Preparare la piastra di fissaggio, inserendo le viti nei fori e bloccandole con rondelle e dadi in dotazione. Estrarre le zanche preformate
€On un cacciavite o una pinza.
Posizionare la piastra sopra la griglia. Attenzione! | tubi devono passare attraverso i fori predisposti.
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- Svitare i dadi e le rondelle dalle viti. La piastra di fissaggio deve risultare pulita, perfettamente in bolla e conil filetto delle viti completamente

- Per il posizionamento della piastra rispetto alla cremagliera rispettare le misure del disegno.
in superficie.

Riempire la cassa matta di cemento e attendere che si solidifichi per almeno 24h.

- Togliere la cassa matta, riempire di terra la buca attorno al blocco di cemento.

Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 400 mm circa.
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- Togliere il coperchio del motoriduttore svitando le viti laterali. Posizionare il motoriduttore sopra la piastra. Attenzione! | cavi elettrici
devono passare all’'interno della cassa del motoriduttore.

- Sollevare il motoriduttore dalla base di fissaggio di 5+10 mm agendo sui piedini filettati di acciaio per permettere le eventuali regolazioni
successive tra pignone e cremagliera.

- Le seguenti illustrazioni per il fissaggio della cremagliera, sono solo esempi di applicazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione
pill adatta.

Sbloccare il motoriduttore (vedi paragrafo sblocco manuale). Appoggiare la cremagliera sul pignone del motoriduttore.

Saldare o fissare la cremagliera al cancello in tutta la sua lunghezza.

Per assemblare i moduli della cremagliera, utilizzare un pezzo di scarto di cremagliera appoggiandolo sotto il punto di giuntura e bloccandolo
con due morsetti.

Nota: se la cremagliera & gia esistente, procedere direttamente alla regolazione della distanza di accoppiamento pignone-cremagliera.

dati e le informazioni indlicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.
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Cremagliera
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5.6 Fissaggio alette finecorsa

Posizionare le alette finecorsa sulla cremagliera e fissarle con chiave esagonale da 3 mm. La loro posizione, delimita la misura della

corsa.
Nota: evitare che il cancello vada in battuta contro il fermo meccanico, sia in apertura che in chiusura.

] Fermo meccanico
q
i i /
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5.7 Sblocco manuale del motoriduttore

- Inserire la chiave trilobata nella serratura, spingerla e girarla in senso orario, ...

Chiave trilobata

Manopola
di shlocco

/\ ATTENZIONE: apertura dello
sportellino di sblocco, impedisce il
funzionamento del motore.

Pag. 10 - Codice manuale: 119BUS0 ver. 2 04/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawiso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.



Pag. 11 - Codice manuale: 119BU50 ver. 2 04/2014 © CAME cancelli automatici s. p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.

6 Scheda elettronica

6.1 Descrizione generale

La scheda elettronica va alimentata a 230V AC sui morsetti L-N,
con frequenza max 50/60Hz.

| dispositivi di comando e gli accessori sono a 24V. Attenzione! gli
accessori non devono superare complessivamente i 35W.

La centralina & dotata di un dispositivo amperometrico che
controlla costantemente il valore della spinta del motore.

Quando il cancello incontra un ostacolo, immediatamente il
sensore amperometrico rileva un sovraccarico nella spinta e
interviene sul movimento del cancello invertendone la direzione:
- lo richiude quando si sta aprendo;

- lo riapre quando si sta chiudendo;

Attenzione! dopo tre inversioni consecutive, il cancello rimane
aperto escludendo la chiusura automatica: per chiudere, usare il
radiocomando o il pulsante di chiusura.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi, vedi tabella.

La scheda eroga e controlla le seguenti funzioni:

- chiusura automatica dopo un comando di apertura;

- prelampeggio dell’indicatore di movimento;

- rilevazione d’ostacolo a cancello fermo in qualsiasi punto;
- verifica costante del funzionamento fotocellule.

Le modalita di comando che ¢ possibile definire sono:
- apertura/chiusura;

- apertura/chiusura ad azione mantenuta;

- apertura parziale;

- stop totale.

Appositi trimmers regolano:

- il tempo di intervento della chiusura automatica;

- I'apertura parziale;

- la sensibilita di rilevazione del dispositivo amperometrico, sia

6.2 Componenti principali

Morsettiera di alimentazione

Morsettiera di finecorsa

Morsettiera del motore

Morsettiera encoder

Fusibile accessori

Fusibile scheda

Pulsanti per la memorizzazione del codice radio
Led di segnalazione codice radio

Led di segnalazione alimentazione 230V
Gruppo Led di controllo e di segnalazione
Selettore delle funzioni

oD@ Noog R~
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per la corsa normale sia per il rallentamento;
- la velocita sia per la corsa normale sia per il rallentamento.

ATTENZIONE: prima di intervenire all'interno dell’apparecchiatura,
togliere la tensione di linea e scollegare le batterie (se inserite).

DATI TECNICI

Tensione di alimentazione | 230V - 50/60 Hz
400 W

100 mA

3BW

|

Potenza massima ammessa
Assorbimento a riposo

potenza massima per accessori a 24V
classe di isolamento dei circuiti

TABELLA FUSIBILI ZD2

a protezione di: | fusibile da:
Motore | 10 A-F
Scheda elettronica (linea) | 1,6 A-F
Accessori | 1.6 A-F
Dispositivi di comando | 3,15 mA-F

12. Connettore per la scheda di radiofrequenza per il comando a
distanza

13. Morsettiera per il collegamento dell’antenna

14. Morsettiera peril collegamento diaccessori e dispositivi di comando

15. Fusibile motore

16. Fusibile di linea

17. Trimmer di regolazione

18. Morsettiere per il collegamento caricabatteria (LBD2)

19. Morsettiere trasformatore
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+ACT.~ +PAROP.— +RUN S.— +SLOW.S.— +RUN V.- +SLOW. V.~

6.3 Collegamenti elettrici
Motoriduttore, finecorsa ed encoder

Descrizione dei collegamenti elettrici gia previsti per installazione a sinistra

Vi

Nero

COM — Arancione

. —— Rosso
NC —— Bianco —
coMm — Arancione ——@ Marrone
ne — R0Sso Blu
" Motore 24V (DC)
Microinterruttore Microinterruttore di con Encoder
di apertura chiusura HHH HHH H@
FC FA F + ED M N

Modifiche dei collegamenti elettrici per installazione a destra

arrone

=

T

M

Invertire le fasi del motoriduttore (M-N) e dei
finecorsa (FA-FC).
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Alimentazione accessori

Capocorda a occhiello con vite e rondella per collegamento a terra
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Morsetti per I'alimentazione degli accessori:
- a 24V AC normalmente;

- a 24V DC quando intervengono le batterie
d’emergenza;

Potenza complessiva consentita: 35W o

Alimentazione 230V (AC),
frequenza 50/60 Hz

MM EERE

L N 01ME 1 235 7 2060GBTS

Dispositivi di segnalazione

Lampeggiatore di movimento (Portata contatto: 24V - 25W
max.) - Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura del
cancello.

Lampadina spia cancello aperto (Portata contatto: 24V - 3W max.)
- Segnala la posizione del cancello aperto, si spegne quando il <
cancello & chiuso. -9

HHHHHH

01mEe 1235 7 200006TS

Dispositivi di comando

- Pulsante di arresto del cancello. Esclude la chiusura automatica. Per
riprendere il movimento bisogna premere il pulsante di comando o il tasto
del trasmettitore.

Pulsante di stop (contatto N.C.) \‘i'

Selettore a chiave e/o pulsante di apertura parziale (contatto N.0.)
- Apertura parziale del cancello per il passaggio pedonale.

Selettore a chiave e/o pulsante per comandi (contatto N.O.) -
Comando di apertura e chiusura del cancello. Premendo il pulsante
o0 girando la chiave del selettore, il cancello inverte il movimento o
si ferma a seconda della selezione effettuata sui dip-switch (vedi
selezioni funzioni, dip 2 e 3).

IHAHHHHHHH

01mEe 1235 7 20006TS




Dispositivi di sicurezza
Fotocellule DIR / DELTAS

RX X
Contatto (N.C.) di «stop parziale» *

- Ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, 10 2 X C NC .‘ . .
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X 2

28

conformi alle normative EN 12978. Arresto del cancello @Q@@@
se in movimento e successiva chiusura automatica (se la

funzione é stata selezionata). T t T A T T
® P
—
01ME 1 235 7 20006C000TS
Fotocellule DIR / DELTAS
RX TX
. . . + -
Contatto (N.C.) di «riapertura durante la chiusura» 10 2 TX C NC % 2

- Ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule,
conformi alle normative EN 12978. In fase di chiusura del @Q@@@

cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del . ‘ . .

movimento fino alla completa apertura del cancello. T t T 4 T T
PS

HEEE HEE

01MmEe 1235 7 2000TS

RX Fotocellule DELTA X

Contatto (N.C.) di «stop parziale» + - NO C NC + -
Seeesl - e
Pt f

®

HHHHHHHAHHAHRH

0MmEe 1235 7 20000GTS

RX Fotocellule DELTA TX

Contatto (N.C.) di «riapertura durante la chiusura» + - NO C NC

00000 2
1 “., .H

T
EEEEE

0MmEe 1235 7 2000GTS
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Contatto (N.C.) di «riapertura durante la
chiusura»

- Ingresso per dispositivi di sicurezza tipo
bordi sensibili, conformi alle normative
EN 12978. In fase di chiusura del
cancello, I'apertura del contatto provoca
I’inversione del movimento fino alla
completa apertura del cancello; se non
utilizzato,

cortocircuitare il contatto 2-C7.

DF

DF con scheda
di controllo dei
collegamenti DFI

7
DY
o[

Y

C NO NC

| poeeoees

| 24V12V 0V 4 L C NO NC

SCEE

C NO NC

A A TT“
| |

]

HHHHHH

|
| o o o

Contatto (N.C.) di «richiusura durante
I’'apertura»

- Ingresso per dispositivi di sicurezza tipo
bordi sensibili, conformi alle normative EN
12978. In fase di apertura del cancello,
I’apertura del contatto provoca I'inversione
del movimento fino alla completa

chiusura del cancello; se non utilizzato,
cortocircuitare il contatto 2-C8.

1011E1123P572C1C3C7C8TS| 0M1E 1 235 7 20G¢CaATS
DF con scheda
< di controllo dei
| « % collegamenti DFI
N|[=
coo | poococoss PEE
C NO NC | 2412V 0V L L C NO NC ¢ NO NC

A A TTA
|

]

HHHHHHAHHAHH

HH

| EREEAs

0ME 1 235 7 20606@T1] | [0nE 1 23%5 7 206007
6.4 Collegamento elettrico per il funzionamento del test di sicurezza delle fotocellule
DELTA DIR / DELTAS
" Rx © Tx Rx Tx
I ) W B -~ . —
© @ @8 1@
~ 17 = I B LAl )
7, 7/[e5888@), @led ) & Cii-
1N . @O
1+0 2 TX C NC

HHHHHH

HH

0 1mE 1 235 7 20

G G a@TS

—>

j

.

A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica I'efficienza delle
fotocellule. Un’eventuale anomalia delle fotocellule viene identificata con il
lampeggio del led (PROG) sulla scheda elettronica, e annulla qualsiasi

comando dal trasmettitore radio o dal pulsante.

Collegamento elettrico per il funzionamento del test di sicurezza delle
fotocellule:

- il trasmettitore e il ricevitore, devono essere collegati come da disegno;

- selezionare il dip 7 in ON per attivare il funzionamento del test.

IMPORTANTE:

HEEE

HHAHHH

01 1235 7

20006 0 a8TS

Quando si attiva la funzione test di sicurezza, i contatti N.C. - se non utilizzati - vanno esclusi sui relativi DIP (vedi capitolo “selezione

funzioni”).
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7 Selezioni funzioni

10N -

20N -
2 OFF -
3 ON -
4 ON -

50N -

6 ON -

7 ON -

8 OFF -

9 OFF -

10 OFF -

12

HI:II:I DIP-SWITCH Settaggio di default
]DDDDDDEIZI cm |:|

GO g

+RUN V.- +5LOW. V.-  CH2

Chiusura automatica - Il temporizzatore della chiusura automatica si attiva a finecorsa in apertura. Il tempo prefissato & regolabile,
ed & comunque condizionato dall’eventuale intervento dei dispositivi di sicurezza e non si attiva dopo uno «stop» totale di sicurezza
0 in mancanza di energia elettrica.

Funzione di "apre-stop-chiude-stop" con pulsante [2-7] e trasmettitore radio (con scheda radiofrequenza inserita).
Funzione di "apre-chiude" con pulsante [2-7] e trasmettitore radio (con scheda radiofrequenza inserita).
Funzione di "solo apre" con pulsante [2-7] e trasmettitore radio (con scheda radiofrequenza inserita).

Prelampeggio in apertura e in chiusura - Dopo un comando di apertura o di chiusura, il lampeggiatore collegato su [10-E1],
lampeggia per 5 secondi prima di iniziare la manovra.

Rilevazione di presenza ostacolo - A motore fermo (cancello chiuso, aperto o dopo un comando di stop totale), impedisce qualsiasi
movimento se i dispositivi di sicurezza (es. fotocellule) rilevano un ostacolo.

Azione mantenuta - Il cancello funziona tenendo premuto il pulsante (un pulsante 2-3P per 'apertura, e un pulsante 2-7 per la
chiusura).

Funzionamento del test di sicurezza delle fotocellule - Consente alla scheda di verificare I'efficienza dei dispositivi di sicurezza
(fotocellule) dopo ogni comando di apertura o di chiusura.

Stop totale - Questa funzione arresta il cancello con conseguente esclusione dell’eventuale ciclo di chiusura automatica; per
riprendere il movimento bisogna agire sulla pulsantiera o sul trasmettitore. Inserire dispositivo di sicurezza su [1-2]; se non
utilizzato, selezionare il dip in ON.

Riapertura in fase di chiusura - Se le fotocellule rilevano un ostacolo durante la chiusura del cancello, si attiva I'inversione di
marcia fino a completa apertura; collegare il dispositivo di sicurezza sui morsetti [2-C1]; se non utilizzato, selezionare il dip in
ON.

Stop parziale - Arresto del cancello in presenza di ostacolo rilevato dal dispositivo di sicurezza; a ostacolo rimosso, il cancello
rimane fermo o esegue la chiusura se ¢ attivata la funzione di chiusura automatica. Collegare dispositivo di sicurezza sul morsetto
[2-C3]; se non utilizzato, selezionare il dip in ON.

8 Regolazioni

I
0000 E

+SLOW.! i— +RUN V.=NSLOW. V.= ™\ CHZ + -

ACT. PAR.OP. RUNS. SLOWS. RUNV. SLOWV. U
ELENCO TRIMMER DI REGOLAZIONI:

- «ACT.»

Regola il tempo di attesa in posizione di apertura. Trascorso questo tempo, viene effettuata automaticamente una
manovra di chiusura. Il tempo di attesa pud essere regolato da 1 secondo a 150 secondi.

- «PAR.OP»  Regola I'apertura parziale del cancello. Premendo il pulsante di apertura parziale collegato su 2-3P, il cancello esegue

un’apertura che varia a seconda della lunghezza del cancello.
(Nota: con funzione di chiusura automatica disattivata (10FF) e regolata al massimo, il tempo di apertura parziale & fisso
a 8 secondi).

- «SLOW S.»  Regola la sensibilita amperometrica che controlla la forza sviluppata dal motore durante i rallentamenti; se la forza supera

il livello di regolazione, il sistema interviene invertendo il senso di marcia.

- «RUN S.» Regola la sensibilita amperometrica che controlla la forza sviluppata dal motore durante il movimento; se |a forza supera

il livello di regolazione, il sistema interviene invertendo il senso di marcia.

- «SLOWV.»  Regola la velocita di rallentamento a finecorsa in apertura e in chiusura del cancello.

- «<RUN V.» Regola la velocita di movimento del cancello in apertura e in chiusura.
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9 Led di segnalazione

(=)
=
<
2

HEIS =

PVR FROG

Led PWR “ | Led PROG
Ik gm gu
led1 — =1 | ][I NHTHT " Led C8
M ~rs
Led 3p Led7 LedC1 Led C3 Led C7

ELENCO DI SEGNALAZIONE DEI LED DI CONTROLLO DEI DISPOSITIVI DI COMANDO E SICUREZZA:

- «PROG»

- «<PWR»

- «1»

- «3p»

- «f»

-«C1»

- «C3»

- «C7»

- «C8»

Led di colore rosso. Normalmente spento.

Durante la procedura di attivazione del trasmettitore, si accende o lampeggia.

Led di colore verde. Normalmente acceso.

Segnala la corretta alimentazione della scheda;

Led di colore giallo. Normalmente spento.

Segnala I'azionamento del pulsante di STOP TOTALE.

Led di colore giallo. Normalmente spento.

Segnala I'azionamento del pulsante di APERTURA PARZIALE.

Led di colore giallo. Normalmente spento.

Segnala I'azionamento del pulsante di APERTURA e CHIUSURA.

Led di colore giallo. Normalmente spento.

Segnala la presenza di ostacoli tra le fotocellule (sono collegate in funzione RIAPERTURA DURANTE LA CHIUSURA).
Led di colore giallo. Normalmente spento.

Segnala la presenza di ostacoli tra le fotocellule (sono collegate in funzione STOP PARZIALE).

Led di colore giallo. Normalmente spento.
Segnala la presenza di ostacoli rilevati dal bordo sensibile (sono collegate in funzione RIAPERTURA DURANTE LA
CHIUSURA).

Led di colore giallo. Normalmente spento.
Segnala la presenza di ostacoli rilevati dal bordo sensibile (sono collegate in funzione RICHIUSURA DURANTE L'APERTURA).



10 Programmazione per memorizzare la taratura corsa e i rallentamenti

Eseguire la taratura della corsa facendo compiere all’automazione una manovra completa di apertura e una di chiusura.
La scheda elettronica registra automaticamente la taratura della corsa con i rallentamenti di apertura e chiusura.
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Memorizzare la taratura posizionando il dip 6 in ON e premere il tasto CH1 fino a quando il led di segnalazione rimane acceso.
Riposizionare il dip in OFF.

LED acceso

PROG. Qﬁﬁ 'D‘E PYR ’45 - G. LUTTD - g
Lo U L =f g o R U
NiN= ooodoo- 0 0- 0=n0= & - 0-n0=

= CH1 -

[ ] mﬁt\ﬁu}; = D[%}%Puﬁﬁlé [%E];:Fl'mﬁﬁ'é / /
= J [s =
e e 5 O /
]G 6:] | g — /‘

T T
Dip6in ON N Dip 6 in OFF
AN
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11 Attivazione del comando radio

Collegare il cavo RG58 dell'antenna.
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/\ Togliere la tensione e, se presenti, scollegare le batterie.

B Inserire la scheda AF sulla scheda elettronica.
La scheda elettronica riconosce la scheda AF solo quando viene ridata tensione all’automazione.

Tenere premuto il tasto CH1 sulla scheda elettronica: il LED di segnalazione lampeggia.

@ Premere un tasto del trasmettitore per inviare il codice: il LED rimarra acceso a segnalare 'avvenuta memorizzazione. Ripetere (&/8) per
eventuali altri tasti del trasmettitore.

Per un comando diretto a un dispositivo accessorio collegato su B1-B2, utilizzare il canale CH2 @.

B ~ B ~

07 08 09 10 1

g L1
2345678910112

. % . J
@ N B N
: > 7 L
el 3 ML= 2
L0 =1 -
'l. ,. ““ /I \\
IHOOHEMGE00 i
= & ,s’ = & ,s’
N J J
L E } N
T T Eventuale uscita del secondo canale
@ @ del ricevitore radio (contatto NO).
Portata contatto: 5A-24V (DC).
15 B B2 FC
/_HH_\
— c
N J




12 Collegamento di due motoriduttori abbinati con comando unico

Con due motoriduttori abbinati, & possibile comandare solo I’apertura (con pulsante e/o radiocomando): il cancello si richiudera solo con
la chiusura automatica.
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 Coordinare il senso di marcia dei motoriduttori @ e @, modificando la rotazione del motore @ (invertire i cavi sui morsetti

1o K G | X e

RN Rl —

e Fiffettuare tutti i collegamenti elettrici solo
sulla scheda comando del motore @.

0 1ME 1 235 7 200600TS

e Su entrambe le schede, effettuare le stesse regolazioni e attivare le stesse funzioni.

i s =

i U7 mme  ~o
il . i ] i I

TS =

ERRRERC ¢

e (Collegare tra loro le due schede, come da figura.

0 1ME 1235 7 2060GaTS

mEEhnasnannEE m/a/mn/nnsnmnnss

ry ot 4t @ﬁi

e Mettere i DIP 1 e 3 indicati in ON su entrambe le schede.

Per I'apertura con comando radio, collegare un ricevitore esterno (RExxx/RBExxx con relé in modalita MONOSTABILE) sui morsetti
2-7 del motore @.
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13 Indicazioni di sicurezza

A Importanti indicazioni generali di sicurezza

Questo prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressamente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi impro-
prio e quindi pericoloso. Il costruttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed
irragionevoli.

Evitare di operare in prossimita dei pattini-guida o degli organi meccanici in movimento. Non entrate nel raggio d’azione dell'automa-
zione in movimento.

Non opporsi al moto dell’automazione poiché potrebbe causare situazioni di pericolo.

Non permettere ai bambini di giocare o sostare nel raggio d’azione dell’auto-

mazione. Tenere fuori dalla portata dei bambini i trasmettitori o qualsiasi

altro dispositivo di comando, per evitare che I'automazione possa essere %

azionata involontariamente.
Sospendere immediatamente I'uso dell’automazione qualora si - z
verifichi un funzionamento anomalo. '

-

é Pericolo di schiacciamento mani
Pericolo di schiacciamento piedi

Pericolo parti in tensione

prseicio
HEED ®
Divieto di transito durante la manovra

14 Manutenzione

14.1 Manutenzione periodica

W= Gli interventi periodici a cura dell’utente sono la pulizia dei vetrini delle fotocellule e il controllo del corretto funzionamento dei
dispositivi di sicurezza e che non ci siano impedimenti per il funzionamento dell’automatismo.

Si consiglia inoltre un controllo periodico sulla lubrificazione e sull’allentamento delle viti di fissaggio dell’automatismo.

-Per controllare I'efficienza dei dispositivi di sicurezza, passare con un oggetto davanti le fotocellule durante la movimentazione in fase
di chiusura, se avviene I'inversione o il blocco della manovra, le fotocellule funzionano correttamente . Questa é I'unica operazione di
manutenzione che va fatta con il cancello in tensione.

-Prima di effettuare qualsiasi operazione si consiglia di togliere tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da acciden-
tali movimentazioni del cancello.

-Per la pulizia delle fotocellule utilizzare un panno leggermente inumidito con acqua,
non utilizzare solventi o altri prodotti chimici perché potrebbero rovinare i
dispositivi.

-Lubrificare i punti di snodo con del grasso, ogni qual volta si
manifestino vibrazioni anomale e cigolii, come rappresentato
di seguito.

- Controllare che non vi sia vegetazione nel raggio d’azio-

ne delle fotocellule, e che non vi siano ostacoli sul raggio
d’azione del cancello.
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Registro manutenzione periodico a cura dell’utente (ogni 6 mesi)

Data

Annotazioni

Firma
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14.2 Risoluzione dei problemi

DISFUNZIONI

POSSIBILI CAUSE

VERIFICHE E RIMEDI

Il cancello non
apre e non chiude

¢ Manca alimentazione

¢ |l motoriduttore & sbloccato

e || trasmettitore ha la batteria scarica

o || trasmettitore & rotto

e Pulsante di stop inceppato o guasto

e Pulsante di apertura/chiusura o selettore a chiave inceppati
e Fotocellule in stop parziale

e Verificare la presenza di rete

e Bloccare il motoriduttore (Cap. 5.9)
e Sostituire le pile

* Rivolgersi all’assistenza

e Rivolgersi all’assistenza

e Rivolgersi all’assistenza

¢ Rivolgersi all’assistenza

Il cancello apre ma
non chiude

¢ | e fotocellule sono sollecitate

* Bordo sensibile sollecitato

e \erificare la pulizia e il corretto
funzionamento delle fotocellule
* Rivolgersi all’assistenza

Il cancello chiude
ma non apre

* Bordo sensibile sollecitato

¢ Rivolgersi all’'assistenza

Non funziona il
lampeggiatore

e | ampada bruciata

* Rivolgersi all’assistenza

14.3 Manutenzione straordinaria

A La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseqguiti da
ditte esterne specializzate.
N.B. Gli interventi di manutezione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.
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Registro manutenzione straordinaria

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore Nome operatore
Data intervento
Firma tecnico
Firma committente

Intervento effettuato

15 Dismissione e smaltimento

@ CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla
norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela del’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di
mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

@ SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente
effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

@ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi e
urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei radiocomandi etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

16 Dichiarazione di conformita

Dichiarazione C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. dichiara che questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre
disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 2006/42/CE e 2004/108/CE.

Su richiesta & disponibile la copia conforme all’originale della dichiarazione di conformita.
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IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
DE e \Weitere Infos Uiber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informacdo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produkiéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajdujg sie na stronie:
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CAUTION!
important personal safety instructions:
READ CAREFULLY!

Foreword

e This product should only be used for the purpose for which it was
explicitly designed. Any other use is considered dangerous. CAME Cancelli
Automatici S.p.A. is not liable for any damage resulting from improper,
wrongful or unreasonable use e Keep these warnings with the installation
and use manuals issued with the automation system.

Before installing

(preliminary check: in case of a negative outcome, do not proceed until you
have complied with the safety requirements)

e Check that the part you intend to automate is in good mechanical
condition, balanced and aligned, and that it opens and closes properly.
Make sure that proper mechanical stops are already in place e If the
operator will be installed at a height of less than 2.5 m from the ground
or other access level, check whether you will need any protections and/
or warnings @ Any leaves fitted with pedestrian entrances onto which you
will install an operator must have a blocking mechanism when the leaf is
in motion e Make sure that the opening of the automated leaf is not an
entrapment hazard as regards any surrounding fixed parts ® Do not mount
the operator upside down or onto any elements that may fold under its
weight. If needed, add suitable reinforcements at the points where it is
secured e Do not install onto leaves not on level ground e Check that any
lawn watering devices will not wet the operator from the bottom up.

Installation

e Carefully section off the entire site to prevent unauthorised access,
especially by minors and children e Be careful when handling operators
that weigh more than 20 kg. In case, procure the tools required for safe
gate movement e All opening commands (buttons, key selectors, magnetic
readers etc.) must be installed at least 1.85 m from the perimeter of the
area of turnstile movement, or where they cannot be reached from outside
through the turnstile. In addition, direct controls (button, touch sensitive
keys, etc.) must be installed at a height of at least 1.5 m and must not
be accessible to the public e All ‘hold-to-run’ commands must be placed
where the moving gate leaves, transit areas and driveways are completely
visible e If missing, apply a permanent label that shows the position of the
release mechanism e Before delivering to the user, check that the system
is EN 12453 (impact test) standard compliant. Make sure that the operator
has been properly adjusted and that the safety and protection devices as
well as the manual release are working properly ® Where necessary and in
plain sight, apply the Warning Signs (e.g. gate plate)

Special instructions and advice for users

e Keep the gate’s area of operation clean and clear of any obstacles. Check
that there is no vegetation in the area of operation of the photocells and
that there are no obstacles in the area of operation of the operator ® Do
not allow children to play with the fixed command devices, or in the gate’s
area of operation. Keep any remote control devices (i.e. transmitters) or any
control devices away from children as well, to prevent the operator from
being activated accidentally eThe operator is not designed to be used by
persons (including children) whose physical, sensorial or mental capacities
are limited, or who are lacking in experience or knowledge, unless said
persons can be supervised or given instructions regarding using the
operator by a person responsible for their safety e Frequently check the
system, to see whether any anomalies or signs of wear and tear appear
on the moving parts, on the component parts, on the securing points, on
the cables and any accessible connections. Keep any joints (i.e. hinges)
lubricated and clean, and do the same where friction may occur (i.e. slide
rails) e Perform functional tests on photocells and sensitive edges every
six months. To check that the photocells work, pass an object in front of
them during closing. If the operator reverses the direction of movement or
comes to a halt, the photocells work correctly. This is the only maintenance
operation that must be carried out while the operator is live. Ensure that the
glass on the photocells is kept clean (use a cloth slightly moistened with
water; do not use solvents or any other chemicals as these could damage
the devices) e If the system requires repairs or modifications, release the
operator and do not use it until safety conditions have been restored e Cut

off the power supply before releasing the operator for manual openings
and before any other operation, to prevent dangerous situations. Read the
instructions e If the power cable is damaged, it must be replaced by the
manufacturer or the technical assistance service or by a person with a
similar qualification so as to prevent any risks e It is STRICTLY FORBIDDEN
for users to perform OPERATIONS THEY ARE NOT EXPLICITLY REQUIRED
AND ASKED to do in the manuals. For repairs, adjustments and extraordinary
maintenance, CONTACT THE SPECIALIST TECHNICAL SERVICE CENTRE e
On the periodic maintenance log, note down the checks you have done.

Special instructions and advice for all

¢ Avoid working near the hinges or moving mechanical parts e Stay clear
of the gate’s area of operation when in motion e Do not resist the direction
of movement of the gate; this may present a safety hazard e At all times
be extremely careful about dangerous points that must be indicated by
proper pictograms and/or black and yellow stripes ® When using a selector
or command in ‘hold-to-run’ mode, keep checking that there are no people
in the area of operation of the moving parts. Do this until you release the
command e The gate may move at any time without warning e Always cut
the power when cleaning or performing maintenance.

Danger of crushing feet

Danger of hand crushing

Danger - live parts A

No transit during the manoeuvre
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“IMPORTANT INSTALLATION, SAFETY INSTRUCTIONS”
“CAUTION: IMPROPER INSTALLATION MAY CAUSE SERIOUS DAMAGE, FOLLOW ALL INSTALLATION INSTRUCTIONS CAREFULLY”
“THIS MANUAL IS ONLY FOR PROFESSIONAL OR QUALIFIED INSTALLERS”

1 Legend of symbols

LY This symbol tells you to read the section with particular care.
A This symbol tells you that the sections concern safety issues.
&= This symbol tells you what to say to the end-users.

ENGLISH

2 Conditions of use

2.1 Intended use

The BX246 operator is designed to power sliding gates in residential and condominium settings.
£ Do not install or use unless as otherwise shown in this manual.

2.2 Limitations to use

For intensive or condominium use: max gate weight 600kg with max gate length 18 m.

3 Reference standards

The company CAME cancelli automatici is ISO 9001 quality certified; it has also obtained the ISO 14001 environmental safeguarding
certification. CAME engineers and manufactures all of its products in Italy.
This product complies with the following legislation: see declaration of compliance.

4 Description

4.1 Operator

This product is engineered and manufactured by CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. in compliance with current safety standards.
The operator is made of a cast aluminium part inside of which operates the irreversible, electromechanical gearmotor and an ABS plastic
lining which holds the electronic card, transformer and the clamp to house 2 emergency batteries.

4.2 Technical features

BX246 OPERATOR

Control panel power supply: 230V AC 50/60Hz
Operator power supply: 24V DC
Draw: 10 A

Power: 400 W

Reduction ratio: 1/33

Thrust: 700 N

Max speed.: 612 m/min

Duty cycle: intensive use
Protection rating: IP54
Insulation class: |

Weight: 15 kg

55°C
-20°C
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4.3 Description of parts

1 - Top cover
2 - Settings casing
3 - Control board support
4 - Endstop fins
5 - ZD2 electronic card
6 - Front cover to control panel
7 - Gearmotor release door
8 - Securing plate
9 - Securing bolt
10 - Securing screw plate
11 - Nut

4.4 Dimensions

105

310

22 max
F{
105

5 Installation

A Installation must be carried out by expert qualified personnel and in full compliance with current regulations.

5.1 Preliminary checks

A Before installing, do the following:

o Make sure that the gate is stable, and that the castors are in good working order and properly greased.

¢ The ground rack must be well secured to the ground, entirely above the surface and free of any irregularities that may obstruct the
gate’s movement.

* The upper guide rails must not create any friction.

¢ Make sure that there is a closing and an opening endstops.

o Make sure that the operator is attached to a solid surface and protected from any impacts;

o Make sure you have a suitable omnipolar cut-off device with contacts more than 3 mm apart, and independent (sectioned off) power
supply;

e (L) Check that any connections inside the container (that provide continuity to the safety circuit) are fitted with additional insulation
compared to other internal live parts;

e Make sure you have suitable tubing and conduits for the electrical cables to pass through and be protected against mechanical
damage.
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5.2 Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for the installation at hand to work in total safety and compliance with the
current standards and regulations. The following figure illustrates the minimum equipment needed by the installer.

ENGLISH

5.3 Cable list and minimum thickness

Connection Type of cable Length of cable Length of cable Length of cable

1<10m 10<20m 20<30m
Control panel power supply 230V 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?2
Flashing light FROR CEl 2x0,5 mm? 2 x 1 mm? 2x 1,5 mm2
Photocell transmitter 20-22 2x0,5 mm?2 2x 0.5 mm? 2x 0,5 mm?
Photocell receiver CEI EN 4x 0,5 mm? 4x 0,5 mm? 4x0,5 mm?2
Accessories power supply 90267-2-1 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2 x 1 mm?2
Safety and control devices 2x0,5 mm?2 2x0,5 mm? 2x0,5mm?
Antenna connection RG58 max. 10 m

N.B.: If the cable length differs from that specified in the table, then you must determine the proper cable diameter in the basis of the
actual power draw by the connected devices and depending on the standards specified in CEI EN 60204-1.

For connections that require several, sequential loads, the sizes given on the table must be re-evaluated based on actual power draw
and distances. When connecting products that are not specified in this manual, please follow the documentation provided with said
products.

5.4 Standard installation

1) BX246 assembly

2) Rack

3) Reception Antenna

4) Flashing light

5) Keyswitch selector

6) Safety photocells

7) Electric cable junction box

8) Mechanical endstops

9) Guide rails
0
1

) Endstop fins
) Sensitive edge

1
1
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5.5 Securing the plate and installing the assembly

A The following applications are only examples, as the space for installing the ratiomotor and accessories varies according to
obstructions. It is thus up to the system installer to select the most suitable solution.

- Dig a pit to the side of the gate (see measurements from diagram).
Prepare the corrugated tubes you will need when making connections coming from the shunt pit.
N.B. the number of tubes depends on the type of system and the accessories you will hook up.

Conduits for electric
cables

Shunt pit

- Prepare a form box that is larger in size than the securing plate and insert it into the pit. The form box should jut 50mm above ground
level.
Insert an iron grid inside the from box to reinforce the concrete.

- Prepare the securing plate, insert the bolts into the holes and lock them using the supplied nuts and washers. Extract the preformed
brackets using a screw driver or a set of pliers.
- Position the plate on top of the grid. Careful! The tubes need to pass through the apposite holes.
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- To position the plate in relation to the rack please see the measurements on the diagram.

Fill the form box with cement and wait for at least 24 hours for it to solidify.

HSITON3

- Unbolt the nuts and washers from the bolts. The securing plate must be clean, perfectly aligned and with the bolt threads completely

- Remove the form box, fill the pit around the cement block with soil.
on the surface.

Insert the electric cables into the tubes until they exit about 400mm.
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- Remove the cover from the gearmotor by loosening the side bolts, perforate the cable shafts using a screwdriver or a pair of scissors
and position the gearmotor atop the plate. Careful! The electric cables must pass through the cable shafts.

- Lift the gearmotor from the securing plate by about 5 to 10mm by using the threaded steel-levelling feet to allow any later adjustments
between the pinion and the rack.

- The following illustrations for the securing the rack, are just examples of applications. It is up to the installer to choose the best
solution.

Releasing the gearmotor (see paragraph on manual release). Rest the rack on the gearmotor pinion.

Weld or secure the rack to the gate along its entire length.

To assemble the rack modules, use an excess piece of rack and place it under the joining point, then block it using two C-clamps.

Note: if a rack is already in place, then just adjust the pinion-to-rack distance.
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- Open and close the gate manually and register the pinion-to-rack distance using the threaded steel-levelling feet (for vertical

adjusting) and the slotted holes (horizontal adjusting). This prevents the weight of the gate from bearing on the operator.

Rack

< Pinion
Slotted holes
horizontal adjusting

vertical adjusting

Levelling feet

R
X

A
QA
e Q
@ 7
@
A
L/
\
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Once adjustments are finished, secure the assembly using the nuts and washers.
Insert the cover after performing the adjustments and settings on the electronic card.

J




5.6 Mounting the endstop fins

Place the endstop fins onto the rack and secure them using a 3 mm Allen wrench. Their positioning limits the gate run.

Note: the gate schould not slam against the mechanical stop, when opening or closing.

ENGLISH

5.7 Manually releasing the gearmotor

- Insert the trilobed key into the lock, push it in and turn it clockwise ....

/A WARNING: opening the door wil
disengage the motor (i.e. it will not
function).

To operate the motor the release
mechanism must be firmly fastened.

Mechanical stop

Sl

Knob
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6 Control board

6.1 General description

Use 230V AC to power the electronic card using the L-N
terminals, at a max 50/60Hz frequency.

Use 24V to power the command devices and accessories.
Careful! The accessories cannot exceed 37W of overall power.
The card is fitted with an amperometric device which constantly
monitors the motor’s drive. When the gate runs into an obstacle,
the amperometric sensor immediately detects the overload on
the drive and so inverts the gate’s movement:

- opens it if it is closing

- closes it if it is opening

Warning: after 3 obstacle detections, the gate stops when in
opening-mode and excludes automatic-closing mode; to regain

movement press the command button or use the remote control.

All connections are protected by quick-fuses — see table.

The card handles the following functions:

- Automatic closing after an opening command,;

- Warning light pre-flashing;

- Obstacle detection when gate is still at any point;
- Constant monitoring of photocell operations.

- Opening/closing;

- Opening/closing in maintained action mode;

- partial opening;

- total stop.

Apposite trimmers regulate:

6.2 Main components

Power supply terminals

Endstop terminals

Motor terminals

Encoder terminals

Accessory fuse

Card fuse

Button for memorising the radio code
Radio-code signalling LED indicator
230V-power signalling LED

Control and signalling LED group
Function selector DIP switch

Socket for connecting the remote control’s radiofrequency
card
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- The automatic closing’s running time;

- The partial opening;

- The amperometric device’s detection sensitivity, in both normal
and brake modes;

- the speed of both the normal gate run and the brake mode run.
Warning! Before acting on the machinery, cut off the main power
supply and disconnect any emergency batteries.

TECHNICAL INFORMATION

Power supply | 230V - 50/60 Hz

Maximum power allowed | 400 W

Absorption at rest | 100 mA

Maximum power for 24V accessories | 35 W

Insulation rating | Il

FUSE TABLE
To protect:

ZD2
fuse:

Motor | 10 A-F

Control board (line) | 1,6 A-F

Accessories | 1.6 A-F

Command devices | 3,15 mA-F

13) Antenna terminal

14) Accessories’ and command device’s terminals
15) Motor fuse

16) Line fuse

17) Setting trimmer

18) Battery charger (LBD2) connecting terminal boards
19) Transformer-connecting terminal board
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6.3 Electrical connections
Gearmotor, endstop and encoder

Description of the standard electrical connections for left-hand installations

Black
~— Red

COM —— Qrange

e —— White

24V (DC) motor
Opening microswitch Closing microswitch with encoder

Modifications to the electrical connections for right-hand installations

Invert the gearmotor (U-V) and (FA-FC) endstop phases.
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Power supply for accessories

Cable lug with bolt and washer for connecting to earth.
Terminals for powering the following accessories:
- 24V AC normally; X%
- 24V DC when the emergency batteries are g
working;

Maximum allowed power: 35W o

230V (AC) Power, 50/60Hz
frequency

MM EERE

L N 01ME 1 235 7 2060GBTS

Warning devices

Movement flashing light (Contact range: 24V — 25W max) -
Flashes during the gate’s opening and closing phases.

Open-gate status light (contact range: 24V — 3W max)
- Signal that gate is open; turns off when gate is closed.

HHHHHH

01mEe 1235 7 200006TS

Command and control devices

Stop button (N.C. contact)
- Gate stop button. Excludes automatic closing. For motion to resume, press
the command button or the remote control button. |

Key selector and/or partial opening button (N.O. contact)
- Partial gate opening for pedestrian access.

Key selector and/or command button (N.O. contact)

- Gate opening and closing command.

By pressing the button or turning the selector key, the gate inverts
its movement or stops depending on which the settings on the DIP
switches.

IHAHHHHHHH
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Safety devices

DIR / DELTAS photocells

RX X
«partial stop» (N.C.) contact *
X 2

- Input for EN 12978 standard-compliant safety devices ~ ~o—e—1% C NC .‘ . .

such as photocells. Gate stops if moving and automatically @Q@@@
= |

shuts (if this functions has been selected). t T A
LY

HH HHHH

01ME 1235 7 206006TS

DIR / DELTAS photocells
RX ' TX
X 2

gl ls =

s 5

(N.C.) contact for «re-open during closing phase» 1+0 2 X C NC
- Input for EN 12978 standard-compliant safety devices

such as photocells. If contact is opened, while gate is @Q@@@

closing, the gate inverts its direction.

HEEE HEE

01MmEe 1235 7 2000TS

RX DELTA photocells TX

«partial stop» (N.C.) contact + - NO C NC + -
Seeesl - e
Pt f

®
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0MmEe 1235 7 20000GTS

RX DELTA photocells TX
«0Open while closing» (N.C.) contact + - NO C NC

00000 2
1 “., .H

T
EEEEE

0MmEe 1235 7 2000GTS
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«0Open while closing»(N.C.) contact

- input for EN 12978 compliant safety
devices such as sensitive edges. During
gate closing, opening the contact causes
inversion of movement until gate is fully
open; if not used, short circuit contact
2-C7.

DF

DF with DFI con-
nections monitor

card

&
. '/
Jr

Y

C NO NC

SICICISISISISS)

24V12V 0V 4 L C NO NC

SCEE

C NO NC

A A TTA
(

11

HHHHHH

|
o o o

«Close while opening» (N.C.)contact

- input for EN 12978 compliant safety
devices such as sensitive edges. During
gate opening, opening the contact causes
inversion of movement until gate is fully
close; if not used, short circuit contact
2-C8.

C NO NC

2412V 0V L L C NO NC

101ME 1 235 7 20006C0CTS 10M1ME 1 235 7 20T
DF with DFI con-
< nections monitor
« S card
=
ol ' Pevvosvvo 000

C NO NC

ENGLISH

jjiiimmii

EEEEEEEEEE =

HWHHHH

HH

01E 1 23%5 7 2006T] | [0nEe 1 2335 7 20306T
6.4 Electrical connection to operate the photocells’ safety test
DELTA DIR / DELTAS
S Rx T T Rx | | Tx
R W | B by )
~ 59 @5 RO
7 e A L. Mo
7|7, [e5888@) @B - ) L
i - @0 o
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At each open/close command, the card check the photocells’ efficiency. Any

problems with the photocells will cause the (PROG) Led to flash on the electronic
card, which cancels any commands from the radio transmitter or push-button.

Electrical connection to operate the photocells’ safety test:

- The transmitter and receiver, must be connected as shown in the diagram;

- Set DIP switch 7 to ON to activate the test.
IMPORTANT:

When the safety test function is activated, the N.C. contacts:
- If unused — are to be excluded on their relative DIP switches (see chapter “selecting functions”)..

.
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7 Function selector

DIP-SWITCH Default Setting

%I’:
Il
i
[
0

N
]DDDDDDEI]

+RUN V.- +SLOW. V.-

CH2

10N - Automatic Closing - The automatic closing timer activates at the end of the opening gate run. The pre-set time is adjustable,
and is in any case conditioned by the activation of any safety devices, and does not activate after a total safety “stop” or
during a blackout.

20N - "Open-stop-close-stop" function with [2-7] button and radio transmitter (fitted with inserted radiofrequency card).
2 OFF - "Open-close" function with [2-7] button and radio transmitter ((fitted with inserted radiofrequency card).
30N - "Open only" function with [2-7] button and radio transmitter ((fitted with inserted radiofrequency card).

4 ON - Pre-Opening and closing flasher - Following and opening and closing command, the flasher connected to [10-E1], flashes for 5
seconds before motion begins.

50N - Obstacle detected - When motor is stopped (gate closed or after a total stop command) it prevents any movement if safety
devices, such as photocells, detect any obstacles.

6 ON - Maintained action - The gate works by keeping button pressed (one 2-3P opening button , and one closing button).

7 ON - Functioning of the photocells’ safety test - Allows the card to check the efficiency of any safety devices (i.e. photocells) after
every opening or closing command.

8 OFF - Total stop - This function stops the gate and then excludes any automatic closing cycle; to set in motion again, use either the
keypad or transmitter. Insert the safety device in [1-2]; If unused, set DIP switch to ON.

9 OFF - Opening during closing - If the photocells detect an obstacle during gate’s closing, gate motion is inverted until fully opened;
connect the safety device to terminals [2-C1]; if unused, set DIP switch to ON.

10 OFF - Partial stop - Gate stop when obstacle is detected by the safety device; once obstacle is removed, the gate remains still or
closes if automatic closing is activated. Connect the safety device to terminal [2-C3]; if unused, set the DIP switch to ON.

8 Settings
ARVANN I | )
O0O00ES E

CT. 0P. M@\m + -
ACT. PAR.OP. RUNS. SLOWS. RUNV. SLOWV. U
SETTING TRIMMER LIST:

- «ACT.» Sets the waiting time while open. Once this time has elapsed, closing automatically takes place. The waiting time may
be set from 1 to 150 seconds.

- «PAR.OP»  Sets the gate’s partial opening. By pushing the partial opening button connected at 2-3P, the gate opens depending on
the length of the gate.

-«SLOW S.»  Sets the amperometric sensitivity that controls the force generated by the motor during slow down; if the force exceed
the set level, the system intervenes by inverting the direction of motion.

-«RUN S.»  Sets the amperometric sensitivity that controls the force generated by the motor during movement; if the force exceeds
the set level, the system intervenes by inverting the direction of motion.

- «SLOW V.» Sets the gate’s final opening/closing phase slow-down speeds.

- «RUN V.» Sets the gate’s opening/closing motion speed.
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9 Warning Led

UL
Led PWR dﬂﬂ DI#E%—BI»_Led PROG
LD, HU H” Bﬁa\
==
Led1 2 | AT =T Led C8 2
T oo QQ - 2
Led 3p Led7 LedC1 LedC3 Led C7

LIST WARNINGS OF THE COMMAND AND SAFETY DEVICES’ CONTROL LEDs:

- «<PROG»

- «<PWR»

-«1»

- «3p»

- «f»

-«C1»

- «C3»

- «C7»

- «C8»

Red Led. Normally off.
When the transmitter is activating, it turns on or flashes.

Green led. Normally on.
Shows that card is properly powered,;

Yellow led. Normally off.
Shows activation of the PARTIAL STOP button.

Yellow Led indicator. Normally off.
Indicates that the PARTIAL OPENING button has been activated.

Yellow Led indicator. Normally off.
Indicates that the OPENING and CLOSING button has been activated.

Yellow led. Normally off.
Shows that there are obstacles between the photocells (which are in OPEN WHILE CLOSING mode).

Yellow Led. Normally off.
Shows that there are obstacles between the photocells (which are in PARTIAL STOP mode).

Yellow Led. Normally off.
Show obstacles detected by the sensitive edge (which are in OPEN WHILE CLOSING mode).

Yellow Led. Normally off.
Shows obstacles detected by sensitive edge (which are in CLOSE WHILE OPENING mode).
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10 Programmation to save gate-run and decelerations adjustments

Do the adjustment by making the operator execute a complete opening/closing manoeuvre
The control board automatically registers the gate-run adjustments with opening and closing decelerations.

To save the adjustment, position dip 6 in ON and press CH1 button until the signalling led stays on.
Re-position the dip in OFF

Lit LED

PROG. Qﬁﬁ 'D‘E PYR ’45 - G. LUTTD ng
Lo U L =f g o R U
= ooioo- 00— o= © - 0=n=

= CH1 -

[ mﬁm‘o o D[%}%mm‘n q%j:vlmﬁﬁé /‘
= ] O e

— = . = — =
]G 6:1 e //

ARRRAGEAND LU
DIP6t00/N N DIP 6 to OFF
N
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11 Activating the radio control

Connect the antenna’s RG58 cable.
/N Cut off the main power supply, and remove any batteries.

B Fit the AF board onto the electronic board.
The electronic board recognizes the AF board only when the operator is powered up again.

Keep the CH1 button on the electronic board pressed: the warning LED flashes.

@) Press any button on the transmitter to send the code: the LED will stay on to let you know that the code has been stored. Repeat @/
for any other transmitter buttons.
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For a direct command to an accessory device connected on B1-B2, use channel CH2 B.

B ~ B ~
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] 5. =3B @ second channel (NO contact).
= Contact rated for: 5A-24V (DC).
‘ E cm TS | B1 B2 FC
— [ )
= ¢ [==J;
\ Ch2 —
N J




ENGLISH

12 Connecting two coupled gearmotors having a single control

With two coupled gearmotors, you can command only the opening (by button and/or radio control): the gate will close only in automatic

closing mode.

 Coordinate the direction of travel of the two gearmotors @ and @, by modifying the motor's rotation @ (invert the cables on

terminals FA-FC and M-N).

BRI

e

il

e Make the electrical connections only on
the motor's control board @.

» Whereas, the adjustments and features, must be made on bot

0 1ME 1 235 7 200600TS

mnninnininnnnnn

h boards.

o o

o

BT

TS =

T i

] 0

Bo &

e Connect the two boards together, as illustrated.

0 1ME 1235 7 2060GaTS

mEEhnasnannEE

mamnnaanannas

ry ot 4t @ﬁi

e Set DIP 2 and 1 to ON on both boards.

For opening with a radio control, connect an external receiver (RExxx/RBExxx with relay in MONOSTABLE mode) on terminals 2-7 of

the motor @.
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13 Safety instructions

A Important safety instructions

This product must only be employed for its originally intended use. Any other use is wrong and potentially dangerous. The manufactu-
rer cannot be held liable for any damages resulting from wrongful, erroneous or negligent uses.

Avoid working close to the hinges or other moving mechanical parts. Stay out of the opening/closing arc when operator is in motion.
Do not exercise force against the motion of the operator as this could result in potentially dangerous situations.Do not allow children
to play or loiter within the opening/closing arc of the operator. Keep remote controls and any other command device out the reach of
children, to prevent operator from being activated by accident.

In the event of anomalous behaviour, stop using the operator immediately.

-

é Danger of crushing hands
Danger of crushing feet

Danger! High voltage

® No transit during operation

14 Maintenance

14.1 Periodic maintenance

== Periodic maintenance to be carried out by the end-user is as follows: wipe clean the glass surface of the photocells; check
that the safety devices work properly; remove any obstructions.

We suggest checking the state of lubrication and tightness of the anchoring screws on the operator.

-To check the efficiency of the safety devices, move an object in front of the photocells when gate is closing. If the operator inverts the
motion or stops, the photocells are working properly.

This is the only maintenance procedure to be carried out with the power source connected.

-Before performing any maintenance procedures, cut off the main power, to prevent possible accidents due to gate movement.

-To clean the photocells use a water dampened cloth. Do not use solvents or other chemical prod-

ucts which may ruin the devices. -

-In the event of any strange vibrations or squeaking, lubricate the joints with 7| 1 LJ
grease, as shown in the diagram. . '
-Make sure there are no plants within the photocell’s beam, and
that the gate motion is free of any obstacles.
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Periodic maintenance log for end-user (every 6 moths)

Date Notes Signature
==
@
-
S
=
Ll
14.2 Trouble shooting
MALFUNCTIONS POSSIBLE CAUSES CHECK AND REMEDIES

The gate will not e There is no power

open nor close ¢ The gearmotor is in release mode and the release door is open
¢ The transmitter’s batteries are run down

¢ The transmitter is broken

¢ The stop button is either stuck or broken

¢ The opening/closing button or the key selector are stuck

¢ Fhotocells in partial stop mode

e Check that the power is up
e Call assistance

¢ Replace batteries

e Call assistance

e Call assistance

e Call assistance

e Call assistance

The gate opens but |  The photocells are engaged
will not close
¢ Sensitive edge triggered

e Check that photocells are clean and
in good working order
o Call assistance

The gate closes ¢ Sensitive edge triggered
but will not open

e Call assistance

The flasher does e The bulb is burnt
not work

e (Call assistance

14.3 Extra-ordinary maintenance

A The following table serves to note down any extraordinary maintenance, repairs or improvements performed by specialised firms.

N.B.: Any extraordinary maintenance must be performed by specialised technicians.
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Extra-ordinary maintenance log

Installer’s stamp Operator name

Date of job
Technician’s signature
Requester’s signature

Job performed

Installer’s stamp Operator name

Date of job
Technician’s signature
Requester’s signature
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Job performed

Installer’s stamp Operator name

Date of job
Technician’s signature
Requester’s signature

Job performed

Installer’s stamp Operator name

Date of job
Technician’s signature
Requester’s signature

Job performed

15 Phasing out and disposal

@ CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. employs a UNI EN ISO 14001 certified and compliant environmental protection system at its plants, to
ensure that environmental safeguarding.

We ask you to keep protecting the environment, as CAME deems it to be one of the fundamental points of its market operations strategies, by simply
following these brief guidelines when disposing:

@ DISPOSING THE PACKING MATERIALS

The packing components (cardboard, plastic, etc.) are solid urban waste and may be disposed of without any particular difficulty, by simply
separating them so that they can be recycled.

Before actions it is always advisable to check the pertinent legislation where installation will take place.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

@ DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made using different types of materials. The majority of them (aluminium, plastic, iron, electric cables) can be considered to be solid
urban waste. They may be recycled at authorised firms.

Other components (electrical circuit board, remote control batteries etc.) may contain hazardous waste.

They must, thus, be removed and turned in to licensed firms for their disposal.

Before acting always check the local laws on the matter.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

16 Declaration of conformity

Declaration C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. declares that this device complies with the essential requirements and other relevant
provisions established in Directives 2006/42/EC and 2004/108/EC.

A true copy of the declaration of conformity is available upon request.
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

Avant-propos

¢ Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été
expressément concu. Toute autre utilisation est & considérer comme
dangereuse. La société CAME Cancelli Automatici S.p.A. décline toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations
impropres, incorrectes et déraisonnables e Conserver ces instructions
avec les manuels d'installation et d'utilisation des composants du systeme
d'automatisation.

Avant l'installation

(contrle du matériel existant : en cas d'évaluation négative, ne procéder a
l'installation qu‘apres avoir effectué la mise en sécurité conforme)

e S'assurer que la partie a automatiser est en bon état mécanique, qu'elle
est équilibrée et alignée, et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement.
S'assurer en outre de la présence de butées mécaniques appropriées ®
En cas d'installation de I'automatisme & une hauteur inférieure & 2,5 m
par rapport au sol ou par rapport a un autre niveau d'acces, évaluer la
nécessité d'éventuels dispositifs de protection et/ou d'avertissement e En
cas d'ouvertures piétonniéres dans les vantaux a automatiser, prévoir un
systeme de blocage de leur ouverture durant le mouvement e S'assurer
que I'ouverture du vantail automatisé ne provoque aucun coincement avec
les parties fixes présentes tout autour e Ne pas installer I'automatisme
dans le sens inverse ou sur des éléments qui pourraient se plier. Si
nécessaire, renforcer les points de fixation  Ne pas installer I'automatisme
sur des vantaux non positionnés sur une surface plane e S'assurer que les
éventuels dispositifs d'arrosage ne peuvent pas mouiller I'automatisme de
bas en haut.

Installation

e Signaler et délimiter correctement le chantier afin d'éviter tout acces
imprudent a la zone de travail de la part de personnes non autorisées,
notamment des mineurs et des enfants e Manipuler les automatismes
de plus de 20 kg avec une extréme prudence. Prévoir, si nécessaire,
des instruments adéquats pour une manutention en toute sécurité e
Toutes les commandes d'ouverture (boutons, sélecteurs a clé, lecteurs
magnétiques, etc.) doivent étre installées a au moins 1,85 m du périmétre
de la zone d'actionnement du portail, ou bien en des points inaccessibles
de l'extérieur a travers le portail. Les commandes directes (a bouton, a
effleurement, etc.) doivent en outre étre installées a une hauteur minimum
de 1,5 m et étre inaccessibles au public ® Toutes les commandes en
modalité « action maintenue » doivent étre positionnées dans des endroits
permettant de visualiser les vantaux en mouvement ainsi que les zones
correspondantes de passage ou d'actionnement e Appliquer une étiquette
permanente indiquant la position du dispositif de déblocage ¢ Avant de livrer
I'installation & I'utilisateur, en contrdler la conformité & la norme EN 12453
(essais d'impact), s'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme
il faut et que les dispositifs de sécurité, de protection et de déblocage
manuel fonctionnent correctement e Les Symboles d'Avertissement (ex. :
plaquette portail) doivent étre appliqués dans des endroits spécifiques et
bien en vue.

Instructions et recommandations particuliéres pour les utilisateurs

e Dégager et nettoyer les zones d'actionnement du portail. S'assurer de
I'absence de toute végétation dans le rayon d'action des photocellules
et de tout obstacle dans celui de I'automatisme e Ne pas permettre aux
enfants de jouer avec les dispositifs de commande fixes ou de stationner
dans la zone de manceuvre du portail. Conserver hors de leur portée les
dispositifs de commande a distance (émetteurs) ou tout autre dispositif
de commande afin d'éviter I'actionnement involontaire de I'automatisme
e |'appareil n'a pas été congu pour étre utilisé par des personnes (y
compris des enfants) aux capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou aux personnes dotées d'une expérience et d'une connaissance
insuffisantes, a moins qu'elles ne bénéficient, par le biais d'une personne
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions
concernant I'utilisation de I'appareil e Contrdler souvent l'installation
afin de s'assurer de I'absence d'anomalies et de signes d'usure ou de
dommages sur les structures mobiles, les composants de I'automatisme,

tous les points et dispositifs de fixation, les cables et les connexions
accessibles. Les points d'articulation (charniéres) et de frottement
(glissieres) doivent toujours étre lubrifiés et propres e Controler le bon
fonctionnement des photocellules et des bords sensibles tous les six mois.
Pour s'assurer du bon fonctionnement des photocellules, y passer devant
un objet durant la fermeture ; si I'automatisme inverse le sens de la marche
ou qu'il se bloque, les photocellules fonctionnent correctement. Il s'agit de
I'unique opération d'entretien a effectuer avec |'automatisme sous tension.
Assurer un nettoyage constant des verres des photocellules (utiliser un
chiffon Iégerement humidifié d'eau ; ne pas utiliser de solvants ni d'autres
produits chimiques qui pourraient endommager les dispositifs) ® En cas de
réparations ou de modifications nécessaires des réglages de I'installation,
débloquer I'automatisme et ne I'utiliser qu'aprés le rétablissement des
conditions de sécurité e Couper le courant électrique avant de débloquer
I'automatisme pour des ouvertures manuelles et avant toute autre opération
afin d'éviter les situations de danger potentielles. Consulter les instructions
* Si le cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre
effectué par le fabricant, ou par son service d'assistance technique, ou par
une personne ayant son méme niveau de qualification afin de prévenir tout
risque © Il est INTERDIT & I'utilisateur d'exécuter des OPERATIONS QUI NE
LUI AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT
PAS INDIQUEES dans les manuels. Pour les réparations, les modifications
des réglages et pour les entretiens curatifs, S'ADRESSER A L'ASSISTANCE
TECHNIQUE e Noter I'exécution des contréles sur le registre des entretiens
périodiques.
Instructions et recommandations particuliéres pour tous

« Eviter d'intervenir a proximité des charniéres ou des organes mécaniques
en mouvement e Ne pas pénétrer dans le rayon d'action de I'automatisme
lorsque ce dernier est en mouvement  Ne pas s'opposer au mouvement
de l'automatisme afin d'éviter toute situation dangereuse ® Faire toujours
trés attention aux points dangereux qui devront étre signalés par des
pictogrammes et/ou des bandes jaunes et noires spécifiques ® Durant
I'utilisation d'un sélecteur ou d'une commande en modalité « action
maintenue », toujours s'assurer de I'absence de toute personne dans le
rayon d'action des parties en mouvement jusqu'au relachement de la
commande e L'actionnement du portail peut avoir lieu a tout moment et
sans préavis e Toujours couper le courant électrique durant les opérations
de nettoyage ou d'entretien.

Risque d’écrasement pour les pieds

Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension A

Passage interdit durant la manceuvre
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“CONSIGNES DE SECUITE IMPORTANTES POUR LE MONTAGE”
“ATTENTION: UN MONTAGE INCORRECT PEUT PROVOQUER DE GRAVES DOMMAGES, SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS DE MONTAGE”
“CE MANUEL EST DESTINE EXCLUSIVEMENT AUX INSTALLATEURS PROFESSIONNELS OU AU PERSONNEL AUTORISE”

1 Légende des symboles

£ Ce symbole signale les parties a lire attentivement.
A Ce symbole signale les parties concernant la sécurité.
&—= Ce symbole signale les indications @ communiquer a I'utilisateur.

2 Conditions d’emploi

2.1 Destination d’emploi

L'automatisme BX246 a été congu pour motoriser les portails coulissants de maisons individuelles ou de copropriétés.
£y Tout montage et utilisation qui different des indications techniques du manuel sont interdits.

FRANCAIS

2.2 Mode d’emploi

Pour usage intensif ou dans des copropriétés: poids maximum du portail 600 kg. avec une longueur maximum de 18 m.

3 Normes de référence

CAME cancelli automatici est une entreprise certifiée par le Systéme de Contrdle Qualité des Entreprises ISO 9001 et de Gestion de
I’Environnement ISO 14001. Les produits CAME sont entierement congus et fabriqués en Italie.
Le produit en objet est conforme aux normes suivantes: voir déclaration de conformité.

4 Description

41 Automatisme

Le produit a été congu et fabriqué par CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. conformément aux normes de sécurité en vigueur.
L'automatisme est composé d’une partie en fonte d’aluminium ou le motoréducteur électromécanique irréversible fonctionne et d’une
partie en revétement plastique en ABS ou la carte électronique avec le transformateur et I'étrier pour le logement de 2 batteries de
secours.

4.2 Donnée techniques

MOTOREDUCTEUR BX-246

Alimentation armoire: 230V AC 50/60Hz
Alimentation moteur: 24V DC
Absorption: 10 A

Puissance: 400 W

Rapport de réduction: 1/33

Poussée: 700 N

Vitesse max.: 612 m/min
Intermittence du travail: service intensif
Degré de protection: IP54

Classe d’isolation: |

Poids: 15 kg

55°C
-20°C
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4.3 Description des éléments

1 - Couvercle supérieur
2 - Carter de protection des réglages

3 - Support pour carte

4 - Aliette de butée fin de course

5 - Carte électronique ZD2

6 - Couvercle antérieur armoire de commande
7 - Volet d’accés pour déverrouillage moto-
réducteur

8 - Plaque de fixage

9 - Vis de fixage
10 - Butée pour vis de fixage
11 - Ecrou

4.4 Dimensions

105

310

22 max
F{
105

5 Installation

A Le montage doit étre effectué par du personnel qualifié et expérimenté dans le respect des normes en vigueur.
5.1 Contréles préliminaires

A Avant de procéder au montage, il est nécessaire de:

o Vérifiez la stabilité du portail et contrdlez si les galets de roulement sont graissés et fonctionnent bien.

e La glissiére a terre doit étre bien fixée au sol, absolument sans aucune irrégularité qui pourrait empécher le mouvement du portail.

¢ Les patins-glissiére supérieurs ne doivent occasionner aucun frottement.

o /érifiez la présence d’une butée d’arrét mécanique aussi bien en ouverture qu’en fermeture.

¢ Controleer dat het bevestigingspunt van de motorreducer zich bevindt in een zone beschermd tegen impacts en dat het verankeringsop-
pervlak stevig is;

 Prévoir un disjoncteur omnipolaire approprié, avec plus de 3 mm. de distance entre les contacts pour sélectionner I'alimentation;

e (L) Contrdler que les connexions éventuelles & I'intérieur du conteneur (réalisées pour continuer le circuit de protection) sont équipées
d’une isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices présentes a I'intérieur;

* Prévoir des conduits et des caniveaux appropriés pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre tout dommage
mécanique.

Pag. 4 - Code manuel: 119BUS0 ver. 2 04/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - Les données et les indications fournies dans ce manuel d'installation peuvent subir des modifications & tout moment sans avis préalable de la part de CAME cancelli automatici s.p.a.



Pag. § - Code manuel: 119BUS0 ver. 2 04/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - Les données et les indications foumies dans ce manuel d'installation peuvent subir des modifications & tout moment sans avis préalable de la part de CAME cancelli automatici s.p.a.

5.2 QOutils et matériel

Assurez-vous d’avoir tous les outils et le matériel nécessaire pour effectuer le montage de I'automatisme en toute sécurité et confor-
mément aux normes en vigueur. Sur |a planche, quelques exemples de matériel pour I'installateur.

5.3 Types de cables et epaisseurs minimales

Branchements Type de cable Lon1g|:e:1(r) (':'e;tble Lor:%u:uzl;] c:;ble Lor;%uzlgroc:lble %
Alimentation armoire 230V 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm2 3G x 4 mm2 E
Clignotant FROR CEl 2x0,5 mm? 2 x 1 mm? 2x 1,5 mm2 -
Transmetteurs photocellules 20-22 2 x 0,5 mm? 2 x 0.5 mm? 2 x 0,5 mm?

Récepteurs photocellules CEIEN 4 x 0,5 mm?2 4x0,5 mm? 4x0,5mm?2
Alimentation accessoires 50267-2-1 2x0,5 mm? 2x0,5 mm? 2x 1 mm?2

Dispositifs de commande et de sécurité 2x0,5 mm? 2x0,5 mm? 2x0,5 mm?
Branchement antenne RG58 max. 10 m

N.B. Au cas ou les cables auraient une longueur différente de celle prévue dans le tableau, on détermine la section des cables sur la
base de I'absorption effective des dispositifs branchés en suivant les prescriptions indiquées dans la normative CEI EN 60204-1.
Pour les branchements qui prévoient plusieurs charges sur la méme ligne (séquentiels), il faut revoir les dimensions indiquées sur le
tableau sur la base des absorptions et des distances effectives. Pour les branchements de produits qui ne sont pas présents sur ce
manuel la documentation de référence est celle qui est fournie avec lesdits produits.

5.4 Installation Type

1) Groupe BX246

2) Crémaillere

3) Antenne de réception

4) Clignotant

5) Sélecteur a clé

6) Photocellules de sécurité

7) Boite de dérivation de drainage
8) Butée d’arrét mécanique

9) Patins glissiere

10) Aliette de butée fin de course
11) Bord sensible
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9.5 Fixage plaque et pose du groupe

ALes applications suivantes ne sont que des exemples, étant donné que I'espace pour le fixage de I'automatisme et de ses accessoires
varie selon les encombrements. C’est I'installateur qui devra choisir la solution la plus appropriée.

- Creusez un trou a I'extrémité du portail (voir cotes sur le dessin).
Préparez les tubes ondulés nécessaires pour les connexions en provenance de la boite de dérivation.
N.B. Le nombre de tubes dépend du type d’installation et des accessoires prévus.

Tubes pour passage des
cables électriques

Boite de dérivation de drainage

- Préparez une caisse en briques plus grande que la plaque d’ancrage et introduisez cette derniére a I'intérieur. La caisse en briques doit
dépasser le niveau du sol de 50 mm.
Introduisez une grille en fer toujours a I'intérieur de la caisse pour pouvoir armer le ciment.

Préparez la plaque de fixage, en introduisant les vis dans les trous et en les bloquant avec les rondelles et les écrous fournis. Prélevez
les agrafes préformées avec un tournevis ou une pince.
- Installez la plaque sur la grille. Attention ! Les tubes doivent passer dans les trous prévus a cet effet.
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Respectez les mesures du dessin pour placer la plaque par rapport a la crémaillére.

Remplissez la caisse de béton et attendez au moins 24 h. pour qu’il se solidifie.

SIVINVHL

- Dévissez les écrous et les rondelles des vis. La plaque de fixage doit se présenter propre, au niveau du sol et le filet des vis doit le

dépasser complétement.
Introduisez les cables électriques dans les tubes de fagon a ce que 400 mm. de cables environ dépassent a |’extérieur.

- Prélevez la caisse, remplissez le trou de terre autour du bloc de béton.
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- Prélevez le couvercle du motoréducteur en dévissant les vis latérales, trouez les passe-cables avec un tournevis ou des ciseaux et
placez le motoréducteur sur la plaque. Attention! Les cébles électriques doivent passer dans les passe-cables.

- Soulevez de 510 mm. le motoréducteur de la base de fixage en utilisant les pieds taraudés en acier pour permettre
éventuellement les réglages entre le pignon et la crémaillére.

- Les dessins ci-aprés ne sont que des exemples pour le fixage de la crémaillére. L'installateur devra choisir personnellement la solution
la plus appropriée.

Débloquez le motoréducteur (voir paragraphe déblocage manuel). Posez la crémaillére sur le pignon du motoréducteur.

Soudez ou fixez la crémaillére au portail sur toute sa longueur.

Pour assembler les éléments de la crémaillére, placez et bloquez avec deux étaux un petit morceau de crémaillére sous le point de
jointure des deux éléments.

Remarque: si la crémaillére est déja présente, effectuez directement le réglage de la distance de couplage pignon-crémaillére.
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- Ouvrez et fermez manuellement le portail, réglez la distance du couplage pignon-crémaillére a travers les pieds taraudés en acier

(réglage vertical) et les fentes (réglage horizontal). Cela permet d’éviter a I'automatisme de devoir supporter la charge du poids du

portail.

Crémaillére

SIVINVHL
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5.6 Fixage ailetettes butée fin de course

Placez les ailettes de butée fin de course sur la crémaillére et fixez-les avec une clé hexogonale de 3 mm. Leur position détermine la

misure de la course.
N.B.: il faut éviter que le portail heurte I'arrét mécanique, aussi bien en ouverture qu’en fermeture.

] Arrét mécanique
q
>y /

FRANCAIS

5.7 Déverrouillage manuel du moto-réducteur

- Introduisez la clé trilobée dans la serrure, poussez-la et tournez dans le sens des aiguilles d’une montre, ....

Clé trilobée

Poignée

/A\ ATTENTION: I'ouverture de
la porte de déblocage empéche le
fonctionnement du moteur.
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6 Carte électronique

6.1 Description générale

La carte électronique doit étre alimentée en 230V AC sur les
borniers L-N, avec fréquence max.50/60Hz.

Les dispositifs de commande et les dispositifs accessoires sont
en 24V. Attention ! L'ensemble des dispositifs complémentaires
ne doit pas dépasser 37W.

La carte est munie d’un dispositif ampérométrique qui controle
constamment la poussée du moteur. Quand le portail détecte un
obstacle, le capteur ampérométrique constate immédiatement
une surcharge dans la poussée et intervient en invertissant la
direction du mouvement du portail

- il le rouvre quand il est en train de se fermer ;

- il le referme quand il est en train de s’ouvrir ;

Attention : aprés 3 détections d’obstacles consécutives, le portail
s'arréte en ouverture et la fermeture automatique est éliminée
; pour reprendre le mouvement il faut appuyer sur le bouton de
commande ou utiliser I'émetteur.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides,
voir tableau.

La carte commande les fonctions suivantes :

- fermeture automatique apres une commande d’ouverture ;

- pré clignotement du clignotant ;

- détection d’obstacle avec le portail a I'arrét dans n’importe
quelle position ;

- contréle permanent de I'état de marche des photocellules ;

- ouverture/fermeture ;

- ouverture/fermeture a action continue;

- ouverture partielle ;

- stop total.

Les trimmers spécifiques reglent :

- la durée du temps pour I'intervention de la fermeture
automatique ;

6.2 Composants principaux

Bornier d’alimentation

Bornier de butée de fin de course

Bornier du moteur

Bornier encodeur

Fusible accessoires

Fusible carte

Bouton pour la mise en mémoire du code radio
Led de signalisation code radio

Led de signalisation alimentation en 230V
Groupe Led de contrdle et de signalisation

Dip sélection fonctions

Connecteur pour la carte de radio fréquence pour la
commande a distance

OCoo~NO O b wnN =
_o =

—_
—_
N (=)

-

- I'ouverture partielle ;

- La sensibilité de détection du dispositif ampérométrique, aussi
bien pour la course normale que pour le ralentissement ;

- la vitesse aussi bien pour la course normale que pour le
ralentissement.

Attention ! Avant d’intervenir sur le systéme, coupez
I’alimentation et débranchez éventuellement les batteries de
Secours.

RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES

Alimentation | 230V - 50/60 Hz

Puissance max | 400 W

Absorption au repos | 100 mA

puissance max. accessoires 24V | 35 W

classe d’isolation | I

TABLEAU DES FUSIBLES ZD2

pour la protection de : | fusible de:

Moteur | 10 A-F

Carte électronique (ligne) | 1,6 A-F

Accessoires | 1.6 A-F

Dispositifs de commande | 3,15 mA-F

13) Bornier pour la connexion de I'antenne

14) Bornier pour la connexion des accessoires et des dispositifs
de commande

15) Fusible moteur

16) Fusible de ligne

17) Trimmers de reglage

18) Borniers pour le branchement du chargeur de batteries (LBD2)

19) Bornier de branchement transformateur

FRANCAIS
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6.3 Connexions électriques

Motoréducteur, butée de fin de course et encodeur

itg I

THTHTHTHTHIHTS
@D[Qmi% OHI

BEL =
—_ PROGRANMING '\8
Rt Sl
= o5
ST — = -
orerm Ol @
T CH1 v
o E VS R roonenncs:
FRUN V. +SLOW. Y- ~—CH 23456 g

Description des connexions électriques déja prévues pour installation a gauche

Micro interrupteur

ne — Blanc

Micro interrupteur

d’ouverture de fermeture

Modifications des connexions électriques pour installation a droite

Invertissez les étapes du motoréducteur (U-V) et des
butées de fin de course (FA-FC).

COM —— Qrange

com —— Orange ———@
ne — Rouge

HAH

FCFA F

FCFA F

Moteur 24 V (DC)
avec Encodeur
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Alimentation accessoires

Cosse de cable a ceillet avec vis et rondelle pour connexion a terre
Borniers pour I'alimentation des accessoires :
- en 24V AC normalement ;
- en 24V DC quand les batteries de secours
interviennent ;
Puissance globale autorisée : 35W o

Alimentation en 230V (AC),
fréquence 50/60 Hz

Mo EERE

L N 01ME 1 235 7 2060GBTS
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Dispositifs de signalisation

Clignotant de mouvement (Portée contact : 24V — 25W max.)
- Il clignote pendant les étapes d’ouverture et de fermeture du
portail.

Voyant lumineux portail ouvert (Portée contact : 24V — 3W max.)
- Il signale la position du portail ouvert, il est éteint quand le portail <
est fermé -0

HHHHHH

01mEe 1235 7 200006TS

Dispositifs de commande

- Bouton d’arrét du portail. Il élimine la fermeture automatique. Pour
déclencher de nouveau le mouvement il faut appuyer sur le bouton de
commande ou la touche de I'émetteur.

Bouton de stop (contact N.C.) \‘i'

Sélecteur a clé et/ou bouton d’ouverture partielle (contact N.O.)
- Ouverture partielle du portail pour le passage piétons.

Sélecteur a clé et/ou bouton pour commandes (contact N.O.)

- Commande d’ouverture et de fermeture du portail. En appuyant
sur le bouton ou en tournant la clé du sélecteur, le portail invertit le
mouvement ou s’arréte selon la sélection effectuée sur les dip-
switch (voir sélections fonctions, dip 2 et 3).

IHAHHHHHHH

01mEe 1235 7 20006TS
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Dispositifs de sécurité

Photocellules DIR / DELTAS
RX TX

Contact (N.C.) de «stop partiel» o
- Entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules, 10 2 X C NC X 2
conformes aux normatives EN 12978. Arrét du portail @Q@@@ @
s’il est en mouvement et successivement fermeture
automatique (si la fonction a été sélectionnée). T t T A T T
® PY
—
01ME 1 235 7 20GC7a6TS
Photocellules DIR / DELTAS
RX TX

s + -

Contact (N.C.) de «réouverture pendant la fermeture» 10 2 TX C NC % 2

- Entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules,
conformes aux normatives EN 12978. Au cours de I'étape @Q@@@ . ‘ . . @
de fermeture du portail, I'ouverture du contact déclenche A

I'inversion du mouvement jusqu’a I'ouverture compléete T t T T T
du portail. ®

HEEE HEE

01MmEe 1235 7 2000TS

RX Photocellules DELTA TX

Contact (N.C.) de «stop partiel» + - NO C NC + -
Seeesl - e
Pt f

®

HHHHHHHAHHAHRH

0MmEe 1235 7 20000GTS

RX Photocellules DELTA TX

Contact (N.C.) de «réouverture pendant la fermeture» + - NO C NC

00000 2
1 “., .H

T
EEEEE

0MmEe 1235 7 2000GTS
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DF avec carte

Contact (N.C.) de «réouverture DF _ de controle des

pendant la fermeture» % connexions DFI

- Entrée pour dispositifs de sécurité s

type bords sensibles, conformes aux
normatives EN 12978. el LYY O
Au cours de I'étape de fermeture C NO NC 24v12v 0V 4 L C NO NC C _NO NC
du portail, 'ouverture du contact A 4 T T A T
déclenche I'inversion du mouvement

jusqu’a I'ouverture compléte du '

portail ; si vous ne I'utilisez pas,
mettez le contact 2-C7 en court-

circuit.

HHHHHH

|
o o o

10M1ME 1 235 7 200¢0GaTS 10 1ME 1 235 7 2000C0a6TS
@
<
DF avec carte -~ B
Contact (N.C.) de «ré-enclenchement de < de contrdle des <
la fermeture pendant I'ouverture» % connexions DFI i
- Entrée pour dispositifs de sécurité J
type bords sensibles, conformes
aux normatives EN 12978. Au cours ©o9 DOO909Y ©oO
C NO NG 24V12V 0V 4 & C NO NC C NO NC

de I'étape de ouverture du portail,
I'ouverture du contact déclenche
I'inversion du mouvement jusqu’a la
fermeture compléte du portail ;

si vous ne I'utilisez pas mettez le contact

2-C8 en court-circuit.

A A TTA

]

HHHHHHAHHAHH

HH

01MmEe 1235 7 2000TS

H HHHHH
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20038 G aTs

6.4 Connexion électrique pour le fonctionnement du test de controle de sécurité des photocellules
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A chaque commande d’ouverture ou de fermeture, la carte controle le
fonctionnement des photocellules. Une anomalie éventuelle détectée sur les
photocellules est signalée par le clignotement de la Led (PROG) sur la carte
électronique et elle annule toute commande de I'émetteur radio ou du bouton.

Connexion électrique pour le fonctionnement du test de contréle de sécurité
des photocellules :

- 'émetteur et le récepteur doivent étre connectés comme sur le dessin ;

- sélectionnez le dip 7 sur ON pour metire en fonction le test ;

IMPORTANT :
Quand vous mettez en fonction le test de sécurité, si vous n’utilisez pas les contacts N.C, vous devez les exclure sur les DIP
correspondants (voir chapitre « sélection fonctions »)
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7 Sélections fonctions

12

DIP-SWITCH Configuration de défaut

]DDDI]I]D:D sl O

l

+RUN V.- +5LOW. V.-  CH2

ON [ell

VS22 3456 7 8 910

10N - Fermeture automatique - Le temporisateur de la fermeture automatique se met en marche en fin de course en ouverture.
La durée préétablie est réglable, toutefois elle est conditionnée par I'intervention éventuelle des dispositifs de sécurité et ne
fonctionne pas aprés un « stop » total de sécurité ou en cas de panne d’électricité.

2 ON - Fonction "ouvre-stop-ferme-stop” avec bouton [2-7] et émetteur radio ( carte radiofréquence insérée).
2 OFF - Fonction "ouvre-ferme” avec bouton [2-7] et émetteur radio (carte radiofréquence insérée).

30N - Fonction “ouvre seulement” avec bouton [2-7] et émetteur radio (carte radiofréquence insérée).

4 ON - Pré clignotement en ouverture et en fermeture - Aprés une commande d’ouverture ou de fermeture, le clignotant connecté sur

[10-E1], clignote pendant 5 secondes avant de commencer la manceuvre.

50N - Détection de présence d’obstacle - Avec le moteur a I'arrét (portail fermé, ouvert ou aprés une commande de stop total),
aucun mouvement n’est possible si les dispositifs de sécurité (par ex. les photocellules) détectent un obstacle.

6 ON - Action continue - ILe portail fonctionne en appuyant sur le bouton sans le relacher (un bouton 2-3P pour I'ouverture et un
bouton 2-7 pour la fermeture).

7 ON - Fonctionnement du test de controle de sécurité des photocellules - Il permet a la carte de vérifier si les dispositifs de sécurité
(photocellules) fonctionnent aprés chaque commande d’ouverture ou de fermeture.

8 OFF - Stop total - Cette fonction arréte le portail et par conséquent élimine éventuellement la fermeture automatique ; pour
déclencher de nouveau le mouvement il faut utiliser les touches de commande ou I'émetteur. Insérez le dispositif de sécurité
sur [1-2] ; si vous ne l'utilisez pas, sélectionnez le dip sur ON.

9 OFF - Réouverture en étape de fermeture - Si les photocellules détectent un obstacle pendant la fermeture du portail, I'inversion du

mouvement se déclenche jusqu’a I'ouverture compléte ; connectez le dispositif de sécurité sur les borniers [2-C1] ; si vous ne

I'utilisez pas, sélectionnez le dip sur ON.

10 OFF - Stop partiel - Arrét du portail en présence d’obstacle détecté par le dispositif de sécurité ; apres I'élimination de I'obstacle,
le portail reste a I'arrét ou effectue la fermeture si la fonction de fermeture automatique a été mise en service. Connectez le
dispositif de sécurité sur le bornier [2-C3] ; si vous ne I'utilisez pas, sélectionnez le dip sur ON.

8 Réglages
ARV |
L0000 E

CT. 0P. mm\m + -
ACT. PAR.OP. RUNS. SLOWS. RUNV. SLOWV. U

LISTE DES TRIMMERS DE REGLAGE :

- «ACT.» Il régle la durée de I'attente en position d’ouverture. Lorsque ce délai est écoulé, la manceuvre de fermeture s’effectue
automatiquement. La durée du temps d’attente peut étre fixée de 1 a 150 secondes.

- «<PAR.OP» Il regle l'ouverture partielle du portail. En appuyant sur le bouton d’ouverture partielle connecté sur 2-3P, le portail
effectue une ouverture qui varie selon la longueur du portail.

- «SLOW S.» Il régle la sensibilité ampérométrique qui controle la force développée par le moteur pendant les ralentissements ; si la
force dépasse le niveau de réglage, le systeme intervient en invertissant le sens de marche.

-«RUN S.» Il régle la sensibilité ampérométrique qui contrdle la force développée par le moteur pendant le mouvement ; si la force
dépasse le niveau de réglage, le systeme intervient en invertissant le sens de marche.

- «SLOW V.»1l régle la vitesse de ralentissement en fin de course en ouverture et en fermeture du portail.

-«RUNV.» Il régle la vitesse de mouvement du portail en ouverture et en fermeture.
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9 Led de signalisation

HEIS
PVR FROG
Led PWR “ | Led PROG
Ik gm gu
led1 — =1 | ][I NHTHT " Led C8
M ~rs
Led 3p Led7 LedC1 Led C3 Led C7

LISTE DE SIGNALISATION DES LEDS DE CONTROLE DES DISPOSITIFS DE COMMANDE ET DE SECURITE :

(7]
- «PROG» Led de couleur rouge. Normalement éteinte. <
Pendant 'opération de mise en service de I'émetteur, elle s’allume ou clignote. ‘2’"
- «PWR»  Led de couleur verte. Normalement allumée. E
Elle signale que la carte est alimentée correctement ;
- «I» Led de couleur jaune. Normalement éteinte.
Elle signale que le bouton de STOP TOTAL a été mis en fonction.
- «3p» Led de couleur jaune. Normalement éteinte.
Elle signale la commande du bouton OUVERTURE PARTIELLE.
- «f» Led de couleur jaune. Normalement éteinte.
Elle signale la commande du bouton OUVERTURE ET FERMETURE.
- «C1» Led de couleur jaune. Normalement éteinte.
Elle signale la présence d’obstacles entre les photocellules (elles sont connectées en fonction de REOUVERTURE PENDANT
LA FERMETURE).
- «C3» Led de couleur jaune. Normalement éteinte.
Elle signale la présence d’obstacles entre les photocellules (elles sont connectées en fonction de STOP PARTIEL).
- «C6» Led de couleur jaune. Normalement éteinte.
Elle signale la présence d’obstacles détectés par le bord sensible (elles sont connectées en fonction de REOUVERTURE
PENDANT LA FERMETURE).
- «C8» Led de couleur jaune. Normalement éteinte.

Elle signale la présence d’obstacles détectés par le bord sensible (elles sont connectées en fonction de
REENCLENCHEMENT DE LA FERMETURE PENDANT L'OUVERTURE).
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10 Programmation pour mettre en mémoire le calibrage de la course et des ralentissements

Effectuez le calibrage de la course en faisant faire a I'automatisme une manceuvre compléte d’ouverture ainsi qu’une de fermeture.
La carte électronique enregistre automatiquement le calibrage de la course avec les ralentissements d’ouverture et de fermeture.

Mettez en mémoire le calibrage en plagant le dip 6 sur ON et appuyez sur la touche GH1 jusqu’a ce que la led de signalisation reste
allumée.
Replacez le dip sur OFF.

LED allumée
PROG. Lﬁﬁ 'D‘E AL Lﬁf = = g Lﬁ: [
Lo U L =f g o R U
= ooino- 00— p=n= * - 0-nt=
= CH1 -
A Fre (5
[ B (&
- = =
]G ]:1 — //
ARRREENE annnnfanne
Dip 6 sur ON N Dip 6 sur OFF
N
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11 Activation de la commande radio

Connecter le cable RG58 de I'antenne.
/N Mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

B Insérer la carte AF sur la carte électronique.
La carte électronique ne reconnait la carte AF qu'a la remise sous tension de I'automatisme.

Maintenir la touche CH1 enfoncée sur la carte électronique : le voyant de signalisation clignote.

© Appuyer sur une touche de I'émetteur pour envoyer le code : le voyant restera allumé pour signaler I'exécution effective de la mémorisa-
tion. Répéter @/B pour les éventuelles autres touches de I'émetteur.

Pour une commande vers un dispositif accessoire connecté sur B1-B2, utiliser le canal CH2 B.

B ~ B ~

FRANCAIS
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@ @ du récepteur radio (contact NO).
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12 Connexion de deux motoréducteurs accouplés a commande unique

Avec deux motoréducteurs accouplés, il est possible de commander uniquement I'ouverture (par bouton et/ou radiocommande) : le

portail ne se refermera qu'a la fermeture automatique.

 Coordonner le sens de marche des motoréducteurs @ et @ en modifiant la rotation du moteur @ (inverser les cables sur les

bornes FA-FC et M-N).

e

BRI

&8

e Effectuer tous les branchements
électriques uniquement sur la carte de
commande du moteur €.

0 1ME 1 235 7 200600TS

e Les réglages et les fonctions doivent par contre étre effectués sur les deux cartes.

o o

o

BT

TS

TIT

]

Bo &

e Connecter les deux cartes entre elles comme indiqué sur la figure.

0 1ME 1235 7 2060GaTS

mEEhnasnannEE

mamnnaanannas

ry ot 4t @ﬁi

e Positionner sur ON, sur les deux cartes, les commutateurs DIP 2 et 1 indiqués.

Pour I'ouverture par commande radio, connecter un récepteur externe (RExxx/RBExxx avec relais en mode MONOSTABLE) sur les

bornes 2-7 du moteur €.
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13 Consignes pour la sécurité

A Consignes générales importantes pour la sécurité

Ce produit doit étre utilisé seulement pour le service pour lequel il a été spécialement congu. Toute autre utilisation sera considérée
impropre et donc dangereuse. Le constructeur décline sa responsabilité pour les dommages éventuellement causés par des utilisations
inexactes, incorrectes et irrationnelles.

Evitez d’effectuer des opérations prés des charniéres ou des mécanismes en mouvement. N’entrez jamais sur I'étendue du parcours de
I'automatisme en mouvement.

Il est dangereux de s’opposer au mouvement de I'automatisme.

Interdisez aux enfants de jouer ou de stationner sur I'étendue du parcours

de 'automatisme. Les émetteurs ou les dispositifs de commande ne

doivent jamais étre a portée de la main des enfants qui pourraient %

déclencher involontairement I'automatisme.
Interrompez immédiatement I'utilisation de I'automatisme si - 7
vous constatez que son fonctionnement est irrégulier. '

-

é Risque d’écrasement pour les mains
Risque d’écrasement pour les pieds

Danger ! Zones sous tension

piiii ® Stationnement interdit pendant les
manceuvres

14 Maintenance

14.1 Maintenance périodique

W= Les opérations périodiques a la charge de I'usager sont : nettoyage des lamelles de verre des photocellules, contrdle de I'état
de marche des dispositifs de sécurité, élimination de tout ce qui peut empécher le fonctionnement conforme de I'automatisme.

Il est conseillé de contrdler périodiquement la lubrification et le desserrage des vis de fixage de I'automatisme.

-Pour contréler I'efficacité des dispositifs de sécurité, faites passer un objet devant les photocellules lorsque le mouvement est en étape
de fermeture. Si I'automatisme inverse ou bloque le mouvement, les photocellules fonctionnent correctement.

Cette opération est la seule qui doit étre faite avec le portail sous tension.

-Coupez I'alimentation avant n'importe quelle opération de maintenance afin d’éviter les situations dangereuses provoquées par des
mouvements imprévus du portail.

-Pour nettoyer les photocellules utilisez un chiffon trempé dans I'eau et Iégérement
humide. N'utilisez ni solvant ni aucun autre produit chimique, ils pourraient
endommager les dispositifs.

-En présence de vibrations irréguliéres et de grincements, lubrifiez
les points d’articulation avec de I’huile comme sur le dessin.
- Contrélez s'il n’y a pas de végétation sur I'étendue contrd-
Iée par les photocellules ni d’obstacle sur I'étendue du ‘
parcours du portail.

FRANCAIS




Registre de maintenance périodique a la charge de 'usager (tous les 6 mois)

Date Remarques Signature
14.2 Résolution des problemes
MAUVAIS FONCTIONNEMENT CAUSES POSSIBLES CONTROLES ET SOLUTIONS

Le portail ne s’ouvre pas et il
ne se ferme pas

e || n’y a pas d’alimentation

¢ | e motoréducteur est débloqué et le volet de
déverrouillage est ouvert

e La batterie de I'émetteur est déchargée

e 'émetteur est cassé

e L e bouton-poussoir de stop est coincé ou cassé

¢ Le bouton d’ouverture/fermeture ou le sélecteur a clé
sont coincés

e Photocellules en stop partiel

o \/érifiez la présence de réseau

o Adressez-vous au service apres-vente
e Changez les piles

¢ Adressez-vous au service apres-vente
¢ Adressez-vous au service apres-vente
e Adressez-vous au service apres-vente
e Adressez-vous au service aprés-vente

Le portail s’ouvre, mais il ne
se ferme pas

¢ Les photocellules sont sollicitées

¢ Bord sensible stimulé

e Contrélez si les photocellules sont
propres et en état de marche
e Adressez-vous au service aprés-vente

Le portail se ferme mais ne
s’ouvre pas

¢ Bord sensible stimulé

¢ Adressez-vous au service apres-vente

Le clignotant ne marche pas

¢ La lampe est brilée

* Adressez-vous au service apres-vente

14.3 Maintenance extraordinaire

A Ce tableau est destiné a I'enregistrement des opérations de maintenance extraordinaire, de réparation ou d’amélioration,
effectuées par des entreprises externes spécialisées.
N.B. Les opérations de maintenance extraordinaire doivent étre effectuées par des techniciens spécialisés.
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Registre de maintenance extraordinaire

Cachet de l'installateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effectuée

Cachet de 'installateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effectuée

FRANCAIS

Cachet de 'installateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effectuée

Cachet de l'installateur Nom de I'opérateur

Date de I'intervention
Signature du technicien
Signature du commettant

Intervention effectuée

15 Démolition et élimination

@ CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. dispose au sein de son établissement d’un Systéme de Gestion de I'Environnement certifié et conforme a la
norme UNI EN ISO 14001 pour garantir le respect et la sauvegarde de I'environnement.

L'usager est prié de continuer cet effort de sauvegarde de I’environnement que Came considére comme un des facteurs de développement de ses
stratégies de fabrication et commerciales, en suivant ces bréves indications concernant le recyclage:

@ ELIMINATION DE UEMBALLAGE

Les éléments de I'emballage (carton, plastique etc.) sont tous des produits assimilables aux déchets solides urbains. lls peuvent donc étre éliminés
sans aucun probléme, tout simplement en les triant pour pouvoir les recycler.

Avant de procéder, il est nécessaire de s’informer sur la réglementation en vigueur en la matiére dans le pays ou le dispositif est monté.

NE PAS JETER N’IMPORTE 0U !

@ ELIMINATION DU DISPOSITIF

Nos produits sont constitués de différents matériaux. La plupart d’entre eux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux
déchets solides urbains. lls peuvent donc étre recyclés en les triant et en les portant dans un des centres spécialisés pour le ramassage des déchets.
Par contre, les autres composants (cartes électroniques, batteries des radiocommandes etc.) peuvent contenir des substances polluantes.

Il faut donc les confier aux sociétés chargées du traitement et de I'élimination des déchets.

Avant de procéder, il est nécessaire de s’informer sur la réglementation en vigueur en la matiére dans le pays ou le dispositif est monté.

NE PAS JETER N’IMPORTE 0U !

16 Déclaration de conformiteé

Déclaration C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux dispositions
pertinentes établies par les directives 2006/42/CE et 2004/108/CE.

La copie conforme a l'original de la déclaration de conformité est disponible sur demande.
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BHUMAHWE!
BaxHble npaBuia TeXHUKN 6€30MacHOCTH:
rNMPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

Mpeaucnosue

© JT0 U3/ieNne JOMKHO MCMOMb30BATHCS UCKITHOUYUTESNBHO M0 NMPSIMOMY Ha-
3HayeHmio. Jlio6oe Apyroe NpUMEHEHUEe PaccMaTpuBaeTCs Kak OnacHoe.
CAME Cancelli Automatici S.p.A. cHUMaeT ¢ cebsi BCSKYI OTBETCTBEH-
HOCTb 3@ BO3MOXKHbIIA yLep6, HAHECEHHbII B Pe3yNbTaTe HenpaBuibHOM0
NCMONb30BaHNS 060PYA0BaHWA © XpaHuTe NpefynpexpaeHns BMEcTe ¢
WHCTPYKLUMAMW MO YCTAHOBKE W 3KCMNyaTauuy KOMMOHEHTOB aBTOMATM-
YECKOIA CUCTEMBI.

Nepepn yCTaHOBKOM

(MpoBepKa CyLUECTBYIOLEro COCTOSHUS: €C/M NPOBEPKA Jana oTpuya-
TEJIbHbIE PE3YNbTaThl, HEOOXOAUMO MOBPEMEHNTD C HAYAIOM MOHTAXHBIX
pabort fj0 Tex rop, noka ycnosus pabotsl He OYAYT NOSHOCTbIO COOTBET-
CTBOBATh TPEOOBAHUAM 6630M1acHOCTH)

e [poBepbTe, YTOObI MOABIKHAS Y4aCTb CUCTEMbI GbiNa B XOPOLLEM CO-
CTOSIHMM, OTperynupoBaHa v cbanaHcuposaHa, MCMpaBHO OTKpbIBATACH
1 3aKpbiBaNach. Y6eAMTECh B HAINYMU COOTBETCTBYHOLUMX MEXAHUYECKNX
ynopos e Ecnu asTomatuyeckas cuctema [o/mkHa 6biTb YCTaHOBMEHA HA
BbICOTE HUXKE 2,5 M Ha NofoM UK SPYruM NOKPLITUEM, NPOBEPLTE He-
06X0AMMOCTb B YCTAHOBKE AOMONHUTENbHBIX 3aLUMTHBIX NPUCMOCOBNEHMIA
Wnnn npegynpexaaioLlix 3HakoB ® Ecnn B CTBOPKax MpefyCMOTPEHbI
npoXoAbl ANS MELIEX0A0B, YCTAHOBUTE GNIOKMPOBOYHBIA MEXaHM3M, Mpe-
J0TBPALLAIOLLNN UX OTKPbIBAHUE BO BPEMS ABVKEHMS @ YOEAUTECH B TOM,
YTO OTKpbIBaHME aBTOMATU3MPOBAHHON CTBOPKM HE MPUBEAET K BOSHUK-
HOBEHWIO ONACHBIX CUTYALMIA, BbI3BAHHbBIX 3XKIMOM MEXZY NOABVKHBIMM
KOMMOHEHTaMW CUCTEMbI 1 OKPYKAKOLLMMU HEMOLBVKHLIMI 00bEKTaMU ®
3anpellaeTcs ycTaHaBnMBaTb aBTOMATUKY B NEPEBEPHYTOM MONOXKEHWM
WIN HA 3NEMEHTbI, CKIOHHbIe K nporu6annto. MNpu Heo6XoAMMOCTU UC-
noNb3ynTe YCUNMTENbHBIE JETanu B MECTax KpenseHus e 3anpeLiaetcs
yCTaHaB/MBaTb CTBOPKU B MECTax, rae Aopora UAeT Nof yKNoHom e [po-
BepbTe, YT06bI BOMM3N HE 6bIN0 MPPUraLMOHHBIX YCTPOICTB, KOTOPbIE MO-
ryT HAMOYMTb NPUBOJ, CHU3Y.

MoHTax

e 0603HaYbTe M OTAENUTE YYACTOK NPOBEAEHUSI MOHTXHbIX PaboT C Le-
Nbt0 NPeOTBPALLEHMS AOCTYNA K HEMY MOCTOPOHHUX, 0COGEHHO [ETEi ®
MposBRANTE MAKCMManbHYKD OCTOPOXXHOCTb MPX 06palLeHu ¢ aBToMa-
TUKOIA, Macca KOTOpoi npeBbiliaeT 20 Kr. B 3aTom cnyyae noaroToBbTe
WHCTPYMEHTbI ANl 6e30MacHOro NepeaBKeHNs TSHXKENbIX rpy30B © Bce
YCTPOACTBA YNpaBneHus (KHOMKM, KIHOYW-BbIKNKOYATENN, CYUTHIBATENN
MarHUTHbIX KapT U T. 1) IO/KHbI GbITb YCTAHOBNEHbI, N0 KpaHei Mepe, Ha
paccTosiHum 1,85 M 0T NnepuMeTPa 30HbI ABVMKEHUS BOPOT UK Tam, rae Ao
HWUX HENb3s AOTAHYTLCA CHAPYXW Yyepe3 BopoTa. Kpome TOro, KOHTaKTHble
YCTPOICTBA yNpaBneHus (BbIKNOUYATENM, MPOKCUMUTM-YCTPOICTBA W T.0.)
[JO/KHbI ObITb YCTAHOBJIEHbI HA BbICOTE HE MeHee 1,5 M 1 He JOMKHbI ObITb
00LLe0CTYMHbI ® Bce ycTponcTBa ynpasneHus B pexxume "lMpucytctane
onepatopa” AOMKHbI HAXOAUTLCS B MECTe, OTKYAA MOXHO CBOGOAHO Ha-
6ntoaaTh 3a ABMKYLMMUCS CTBOPKAMI M 30HOI Npoxoaa ® PekoMeHayeT-
CS1 MCNOMb30BATb TaMm, FAe 3T0 He06X0ANMO, HAKNENKY C YKa3aHWeM MecTa
pacronoXeHns yCTponcTea pasbnokmpoBkmM e Mepen TeM Kak nepeparb
CUCTEMY B pacnopsbkeHne nofb3oBaTens, NpoBepbTe ee Ha COOTBETCTBIE
TpeboBaHuam HopmaTmea EN 12453 (Tonkatowlee ycunne CTBOpKY), yoe-
JVTECh B NPaBUIbHOI PETYNMPOBKE 1 HACTPONKE aBTOMATUYECKOI CUCTe-
Mbl, @ TaKXXe B paboTocnoco6HOCTM N APGEKTUBHOCTI YCTPOMCTB 6e30-
MacHOCTM M PyYHOIi pa36ioKUpoBKY ® VicnonbayiiTe Tam, rae Heo6Xxoanmo,
npeaynpexjatoLne 3Haku (Hanpumep, TabnyYKy Ha BOPOTaXx).

CneuuanbHble MHCTPYKLUU U PEKOMEHAALMK AN nonb3oBaTtenen

* Heo6xoaumo 0CTaBAsATb CBOGOAHBIM U YACTbIM YYaCTOK ABWKEHMUS BO-
poT. CneauTe 3a Tem, YToGbl B 30HE AEACTBUS (DOTO3NEMEHTOB He ObiNo
pacTUTENbHOCTM M NPENSTCTBUAN ANS ABWKEHWUS BOPOT. He mossonsiTe
JeTAM Urpatb C NEPEeHOCHbIMM UK (UKCUPOBAHHBIMK YCTPONCTBAMM
YNpaBNeHUs UK HaXooMUTbCS B 30HE ABUKEHUS BOPOT. XpaHuTe 6Penoku-
nepenaTynky 1 Apyrie yCTPocTBa B HEAOCTYMHOM A AETeNn MecTe BO
n36exaHue Crny4anHoro 3anycka cucTembl ® YCTpOCTBO He NpeJHa3Have-
HO LS CMOMb30BAHNS NIOALMM (B TOM YKUCNE AETbMM) C OrPaHNYeHHbIMU
(DM3NYECKNMIA, CEHCOPHBIMU U YMCTBEHHBLIMU BO3MOXHOCTAMMU WAN e
NIOAbMU, He UMEIOLLMMW [JOCTATOYHOrO OMbITa WK 3HAHWIA, €CNIN TONbKO
UM He Gblnn AaHbl COOTBETCTBYIOLLME 3HAHWS WA UHCTPYKLMM MO NpUMe-
HEHMIO CMCTEMbI CMELMANMCTOM KOMMaHuM ® [epruofnyeckn npoBepanTe
CUCTEMY Ha Hanmyne BO3MOXHBIX HEMONaA0K B pa6oTe unu Apyrux cnenos
13HOCA WM MOBPEXAEHUIA HA MOABMKHBIX KOHCTPYKLIMAX, KOMMOHEHTaX
aBTOMATUYECKOW CUCTEMbI, MECTax KpenneHus, NPOBOAKE W LOCTYMHbIX
nopKJIoYeHusx. CneguTe 3a YUCTOTON U CMa3KON MEXaHN3MOB ABVKEHMS

(neTenb) U CKOMbXEHWS (HanpasnstoLwmMx) © BbinonHanTe (YHKLMOHANb-
HYl0 NpOBEPKY PaboTbl (DOTOANEMEHTOB W YYBCTBUTENbHBIX Mpoduneit
KaXable LWecTb MecsLeB. YTobbl NPOBEPUTL MCMPABHOCTb (HOTO3NEMEH-
TOB, NPOBEAMTE NEPeS HAMW NPEAMETOM BO BPEMS 3aKpblBaHUS BOPOT.
Ecnu CcTBOpKa MEHSET HanpasieHue ABWKEHUS| UM OCTaHaBNMBAETCH,
(hOTO3NEMEHTbI PabOTaIOT UCMNPABHO. 3TO EANHCTBEHHAS PaboTa Nno TeXHM-
YeCKOMY 06CNYXKMBAHUIO 060PYA0BAHNSA, BbINONHAEMAS NPW BKIOYEHHOM
anekTponutaHun. Cneaute 3a Tem, YT06bl CTeKNa (DOTOANEMEHTOB Oblnn
BCErAa YUCTbIMM (MOXHO UCMONb30BATH CNErka YBNOXKHEHHYIO BOAON MSr-
KYt0 TPSANKY; KaTEropuyecku 3anpeLiaeTcs uMcronb3oBatb pacTBOpPUTENN
UNW apyrie NpoayKTbl 6bITOBON XMuK) ® B Tom criyyae, ecnv Heo6xoaumo
MPOU3BECTU PEMOHT MW PErYNIMPOBKY aBTOMATMYECKON CUCTEMbI, Ceay-
€T pa3bnokMpoBaTh NPUBOA M HEe UCMONL30BATL Er0 0 TEX Mop, NOKa He
OyaeT obecneyeHbl 6e3onacHble YCNoBKUA PaboTbl cucTeMbl ® 06s3aTesb-
HO OTKIIOYNTE ANEKTPONUTAHME NEPES, TEM, KaK pas3bioKkMpoBaTb NpUBOL,
BPYYHYI). BHUMATENbHO 03HAKOMBTECH C WHCTPYKUUMAMK ® Ecnn kabenb
3NIEKTPONUTAHNS NOBPEXAEH, OH OMKEH ObITb 3aMEHEH U3roTOBUTENIEM
WK CNEeumannucTamm ¢ Hagnexallein Ksanuukaunen n Heo6XoaumMbIMu
UHCTPYMEHTAMU BO W30EXaHMe BOSHMKHOBEHWA OMACHbIX CUTyaLui ®
Monbsosatenio KATEFOPUYECKIW 3ATMPELLAETCA BoinonHsTs AENCTBIA,
HE YKA3AHHBIE 1 HE MPEAYCMOTPEHHbIE B HCTpYKUMSX. Ing peMOHTa,
BHEMIQHOBOr0 TEXHUYECKOr0 0BCAY)XUBAHUS, PETYAMPOBKN UAN U3MEHE-
HUA aBTOMATnyeckoit cuctembl cnenyet OBPALLATLCA B CIYXKBY TEX-
HWYECKOW NOJAJEPXKKI e Heob6xoaumo 0TMeyaTh BbINOMHEHWE NpoBe-
POYHBIX PaboT B XKypHaNe NepUOANYECKOr0 TEXHUYECKOrO 06CTYKUBAHMS.

0co0ble MHCTPYKLUM N PEKOMEHAALMW AN YCTAHOBLLMKOB W NOJb-
3oBarenem

e |136eraiiTe KOHTaKTa ¢ NETAAMU UK APYrMIA NOABVKHBIMM MEXaHu3-
Mamu CUCTEMbI BO U36exaHune TpaBM ® 3anpeLLaeTcs HaxoauTbCs B 30He
[le/iCTBIS aBTOMATUYECKOI CUCTEMbI BO BPEMS €€ ABVKEHMS ® 3anpeLua-
€TCS NPensTCTBOBATb ABVKEHWNI0 aBTOMATUYECKON CUCTEMDI, TaK Kak 3To
MOXET MPUBECTU K BO3HUKHOBEHMIO ONACHbIX CUTyaumii ® Beerpa yaensn-
Te 0c060e BHUMaHWE OMacHLIM MecTam, KOTOpble AOKHbI OblTb 0603Ha-
YeHbl crneuuranbHbIMU CUMBOMIAMM W/WMAN YePHO-XXEeNTbIMU nosocamn @ Bo
BPEMS MCMONb30BaHMS KMOYa-BbIKMOYATENs UK YCTPONCTBA YpaBNeHuns
B pexume «[pucyTcTBMe onepatopa» NOCTOSHHO CeauTe 3a TeM, YTo6bI
B paguyce AenNCTBIS NOABMKHbIX MEXAHU3MOB CUCTEMbI HE ObINo Ntoaei ©
Bopota MoryT HayaTb ABUXEHIE B M0G0 MOMEHT, 663 NpeBapuUTenbHOro
curHana e Bceraa OTKNuaTe anekTponuTaHne nepes BbiMoJHEHNEM pa-
60T M0 YNCTKE UMK TEXHUYECKOMY 06CNYKMBAHUIO CUCTEMDI.

0cTopoXHO. Bo3MOXHO TpaBMUpOBaHuE HOr.
0CTOPOXHO. BO3MOXHO TpaBMUPOBaHNE PYK. é&

0nacHoCTb NOPaXXeHNs INEKTPUYECKUM TOKOM.

3anpewyeH npoxog Bo Bpemsi paboTbl ABBTOMATNYECKON CUCTEMBI.

thopmaLm B J1l060€ BPEMS 1 6E3 NPeABapUTENIbHOIO YBEAOMEHNS.

M 1PaBo Ha N3SMEHEeHNe cofepxKalliencs B 3101 MHCTPYKLNN NH
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MOHTAX W HACTPOIKY NPOBOAUTH B COOTBETCTBUW C HACTOSLLIEA MHCTPYKLIVIEW.
BHUMAHME: HENPABU/IbHASl YCTAHOBKA MOXXET HAHECTM CEPbE3HbII YLLEPB, CTPOrO CNEAYHTE YKA3AHUAM.
HACTOALLASA MHCTPYKLUA NPEAHASHAYEHA UCKNHOYUTEJIbBHO ANA NPOPECCUOHAJIbHLIX MOHTAXXHWUKOB U KBAJIUOULIMPOBAHHOI0

1. YcnoBHble 0003Ha4YeHUA

NEPCOHATA.

£Y 3T0T cMMBON 0603HAYAET pas3fen, TpebyoLMi BHUMATENbHOrO NPOYTEHMS.

A 3TOT CUMBON 0603HAYAET Pa3es, CBA3AHHbIN C BONPOCAMU 6e30MaCHOCTH.

== 70T CUMBON 0603HAYAET pasfen, NPeAHA3HAYEHHbIN AN 03HAKOMIEHNS KOHEYHOrO N0b30BaTeNs.

2. YcnoBus akcnayatauum

2.1 HaszHayeHwne

MpuBog BX246 npeaHasHayeH Ans aBTOMATU3aLmMN 0TKATHBIX BOPOT B YACTHBIX XUJbIX AOMAX WU KOHAOMUHUYMAX.
£ 3anpeLiaeTcs UCNosib30BaTh YCTPOWCTBO HE MO HA3HAYEHWIO M YCTaHABNUBATL €ro METO4aMM, OTAUYHBIMU OT ONMCAHHBIX B

HaCTOALLEN MHCTPYKLMW.

2.2 OrpaHunyeHmns no NPUMeHeHuto

[Ins IHTEHCUBHOIO MPUMEHEHNS UM UCNOJIb30BAHUSA B XWUMbIX KOMMEKCaX: MakcMMabHas mMacca BopoT pasHa 600 Kr npu

MaKCMMaJTbHO fnnHe — 18 M.

3. Hopmbl n cTaHpapThbl

Came Cancelli Automatici npuMeHseT KOMMAEKCHYI0 CUCTEMY YNPaBAEHNUst Ka4eCTBOM, CepTUULIMPOBAHHYIO cornacHo ISO
9001, 1 cucTeMy KOHTPONS OXpaHbl OKPYXatoLLeil cpeabl, cepTudmumpoBaHHyto cornacHo ISO 14001. Bce npon3BOACTBEHHbIE
noapasgenexuns Came pacnonoXeHol Ha Tepputopun Utanuu.

HacToswiee n3nenue cooTBETCTBYET TPEOGOBAHMSM ClIEAYIOLNX CTaHAAPTOB: CMOTPUTE 3asiBNIEHNE O COOTBETCTBUN.

4. OnucaHme

41 ABTOMaTuka

370 n3nenne paspaboTaHo u u3rotossieHo komnanueir CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A B noOfIHOM COOTBETCTBUK C

LEACTBYIOLMMMU HOPMAMKN 6830MaCHOCTH.

Kopnyc, 3aLiyiiaroLLmit 3NeKTPOMEXaHUYECKII CaMOBIOKMPYIOLLMACS MOTOP-PeYKTOP, U3roTOB/EH M3 anioMiUHIUeBoro cnnasa. Mog
NNACTUKOBbIM KOXXYXOM HaX0AMTCS GIOK YNpaBieHns ¢ TpaHcopMaTopom.

4.2 TexHN4eckune AaHHbIe

Mutanue 6noka ynpaenexus: ~230 B, 50/60 My
MuTaHne moTopa: =24 B

Makc. notpe6nsembiii Tok: 10 A

MouuHocTb: 400 BT

lNepenaroyHoe oTHOLWeHue: 1/33

Tonkatowlee ycunue: 700 H

Makc. ckopocTb: 6+12 M/MUH

WNHTEHCMBHOCTb PaboTbl: MHTEHCMBHOMO UCMONIb30BAHMS
Knacc 3awutbl; IP54

Knacc usonsuuu; |

Macca: 15 kr

55°C
-20°C




4.3 OCHOBHblE KOMMOHEHTbI

1 - Koxyx npusoga
2 - 3arnywku KpenneHus npusoga
3 - Laccw KpenneHus nnatbl
4 - Ynopbl KOHLEBbIX BbIKJIIOYATENEN
5 - MNnata 6noka ynpasnexus ZD2
6 - KpbllKa nnatbl 6510Ka ynpasneHus
7 - [lBepua ansg noctyna K cucteme
pa36NoKMPOBKM NPUBOAA
8 - MoHTaXH0e 0CHOBaHWe
9 - bonTbl KpenneHus
10 - Wai6b!
11 - Fanku

4.4 TabapuTHble pa3mepbl (Mm)

105

310

22 max.
105

5. MoHTaX

A MoHTax DOJKEH NPON3BOANTLCA KBﬂJ‘II/I(i)I/ILl,I/IpOBaHHbIM nepcoHanom B NOJIHOM COOTBETCTBUK C TpBﬁOBaHMﬂMVI
JNeACTBYOLLMX HOPM 6830MaCHOCTM.

5.1 lNpeaBapuTenbHbIe NPOBEPKU

A MNepep Hayanom MOHTaXKHbIX paboT BbIMOJIHUTE CleayioLLee:

o [lpoBepbTe, 4TOOLI BOPOTA ObIN B YCTONYMBOM MONIOXKEHWM, Kosleca 6blin B paboyeM COCTOSIHUW U CMa3aHbl.

¢ Hanpasnsiowwmin penbc A0MKEH BbITb XOPOLLIO NPUKPENEH K IPYHTY, HAX0AUTLCS HA NOBEPXHOCTM U He 06HAPYXXMBATb HEPOBHOCTEN
1N fedeKToB, NPENATCTBYIOLLMX CBOGOAHOMY ABUMXKEHMIO BOPOT.

e HanpasnsioLye CKoObl C POSIMKAMK HE JOSKHbI BbI3bIBATb TPEHUS.

* [lpoBepbTE HANMYMe OrpaHNYMTENe X042 BOPOT NPK OTKPbIBAHWK W 3aKPbIBAHWN.

® Y6eaMTeCb B TOM, YTO MECTO KPenneHns NpuBoAa 3alluLLeHO 0T BO3MOXHbIX MOBPEXAEHWIA, @ yCTAHOBOYHAS MOBEPXHOCTb
06najaet 4OCTaTOYHON MPOYHOCTHIO.

e [InTaHue 610Ka ynpaBneHms 0CYLLECTBSETCS OT OTAENbHON IMHWN C COOTBETCTBYHOLLMM aBTOMATUYECKMM BbIK/IOYATENEM,
paccTosH1E MEXAY KOHTaKTaMu JOIKHO 6biTb HE MEHee 3 MM.

« 2 Y6eautech B TOM, 4TOObI MEX 1Y BHYTPEHHUMM COEMHEHNAMI Kabens, 06ecneynBatoLLMm HENPEPbIBHOCTL KOHTYpa
6e30nacHOCTH, U APYrMN TOKONPOBOASALLMMU YacTAMK Gbina NpelycCMOTPEHa AONONHUTENbHAS U30NIALMNS.

© [lpMroToBbLTE NOTKM W KaHaNbl 419 NPOBOAKWU Kabens, rapaHTUPYIOLLNE HAAEXHYIO 3aLLUTY OT MEXaHWYECKUX NOBPEXAEHUA.
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5.2 IHCTPYMEHTbI M MaTepmanbl

Mepen Ha4anoM MOHTaXHbIX PaboT yOeAMTECh B HANNYMN BCEX HEOGXOAUMbIX MHCTPYMEHTOB 1 MaTepuarnoB, KOTOpbIe NO3BONAT
MPOM3BECTM YCTAHOBKY CMCTEMbI B MOSHOM COOTBETCTBUN C AEACTBYIOLMMM HOPMaMu 6e30MacHOCTH. Ha pucyHKke npeacTaBreH
MUHUMATbHBIA HAGOP MHCTPYMEHTOB, HEOOXOAMMBIX A5 NPOBEAEHUS MOHTaXKHbIX PaGoT.

5.3 Tun 1 cevyeHue Kabenei

MopKnioueHwe Tun kaGens JnuHa kabens JnuHa kaoens JAnuHa Kabens

1<10m 10<20m 20<30m
MuTanue 6noka ynpasneuus ~230 B 3G x 1,5 mm2 3G x 2,5 MM2 3G x 4 mm?
CurxasnbHas namna 2x 0,5 Mm2 2x1Mm2 2x1,5 Mm2
DOTO3NEMEHTbI (NepefaTYnKi) FROR CEl 2 x 0,5 Mm?2 2x 0,5 Mm2 2% 0,5 MM2
DOTO3NEMEHTbI (IPUEMHUKM) 20-22 4% 0,5 MM2 4% 0,5 MMm2 4% 0,5 MM2
JNEKTPONUTaHNE aKCeccyapos 50(:2%7E.2-1 2 x 0,5 Mm?2 2x0,5Mm2 2% 1 MMm2
é’ggzgg;ﬁiﬁpamewﬂ v 2x 0,5 Mm? 2x0,5 Mm?2 2x0,5 Mm2
AHTEHHbIN Kabenb RG58 makc. 10 m

Ba)xkHoe npumeyaHue: ecnu AnuHa kabens oTaNYaeTcs oT NPUBEAEHHON B TabNULE, ero CeYeHUe ONPeaensieTcs Ha OCHOBaHWM
peanbHoOro NoTPe6NeHNs TOKa NOAKTIOYEHHBIMM YCTPONCTBAMM W B COOTBETCTBUN C YKA3aHUAMM, COAEPXALLUMICS B HOPMaTUBE
CEI EN 60204-1.

Jins nocneoBaTeNbHbIX NMOAKIIOYEHNIA, NPeAYCMaTPUBAIOLLMX GOMbLLYIO HArPY3KY Ha TOT XKe Y4acToK Lienu, 3HaYeHns B Tabnuue
JI0/KHbI ObITb NEPECMOTPEHbI C YYETOM peasbHbIX NoKa3aTenei NoTpeeneHns u PakTUYecKnx paccToAHWIA. Mpu NoaKIoYeHUN
YCTPOIACTB, HE PACCMaTPUBAEMbIX B JAHHON UHCTPYKLWW, CNieayeT PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKON JOKYMEHTALIMeId
COOTBETCTBYIOLLErO U3AENKS.

5.4 BapnaHT TMNOBOW YCTAHOBKM

1) Mpusop BX246

2) 3y6yartas penka

3) NpuemHan aHTeHHa

4) CurHanbHag namna

5) Kniou-BbIKNovaresib

6) ®oT03NEMEHTbI 6830MaCHOCTM

7) PasBeTBUTENbHbIA KONoAew,

8) OrpaHnuuTtenu xona

9) Hanpasnsiowas ckoba ¢ ponukamu @
0
1

) YNopb! KOHLEBbIX BbIKNOYaTENen
) YyBCTBUTENbHbIA NPOUIb

1
1




PYCCKUMA

9.5 KpenJieHne MOHTa)KHOro OCHOBaHWUA 1 c60pKa npuBoaa

A MpuBeAEHHBIE HUXKE PUCYHKI HOCAT UNNKOCTPATUBHbIN XapakTep, TaK Kak NPOCTPAHCTBO AN KpenneHus
aBTOMATUKM W AONOMHUTENbHBIX YCTPONCTB MOXET MEHATLCA OT Cyyas K cnyyaro. Takum 06pa3om, Bbl6op Hanbonee

MOAXOASALLEr0 PELLEeHNs AO/MKEH OCYLLECTBASTLCS YCTAHOBLLMKOM Ha MecCTe.
- BbIpoiiTe My (CMOTpUTE pa3mepbl Ha PUCYHKE).

MponoxuTe Tpy6bl M rochpoLLINAHTI A1 NPOBOJOB M Kabenemn 0T pa3BeTBUTENbHON KOPOOKN.
BaxkHoe npumeyaHue: Tpebyemoe KOIMYECTBO KaHaoB 3aBUCUT OT TUMA YCTAHOBKMN U NOAKHYAEMbIX

akceccyapos.

Tpy6b! AN NpoKNaaKu
ANEKTPUYECKNX Kabenen

- MoAaroToBbTe ONanyoKy GOMbLLEr0 pa3Mepa, YeM MOHTaXHOE OCHOBaHUE, U BCTaBbTe ee B AMy. Onany6ka AoMmKHA NOAHMMATHCA Haf,

YPOBHEM IpyHTa Ha 50 MMm.
BcTaBbTe METaNIMYECKY0 CETKY BHYTPb onanyobkn ans apMupoBaHus 6eToHa.

- [oAroToBbLTE MOHTAXKHOE OCHOBAHWE; BCTaBbTE 6OTbI B OTBEPCTUS U 3aMKCUPYITE UX C NOMOLLbIO Npunaraembix Wanb u raek. Mpu

MOMOLLYM OTBEPTKM 1 MJIOCKOTY6L,EB OTOTHUTE BblOWUTbIE B MOHTXXHOM OCHOBAHWUU CKOOKM.

YcTaHoBUTE OCHOBAHWE NOBEPX CETKW. BHUMaHmMe! Tpy6bl LOMKHBI MPOXOANUTL YEPE3 CreunanbHo NPeaycMOTPEHHbIE Ans 3Toro

0TBEPCTUA.

thopmaLm B J1l060€ BPEMS 1 6E3 NPeABapUTENIbHOIO YBEAOMEHNS.

M 1PaBO Ha N3SMEHEeHNE cofepxKalLiencss B 3Ton MHCTPYKLNN UHI
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6bl C BUHTOB. MOHTXXHOE OCHOBAHWE LOJIKHO ObITb YUCTHIM M a6COJIIOTHO POBHBIM, pe3bba BUHTOB

MKW 1 CHUMKTE Luan

- BbIPOBHSITE MOHTaXKHOE OCHOBaHWE OTHOCUTENbHO (hyHAAMEHTa: CM. Pa3Mepbl Ha PUCYHKE. 3anoNHKUTe onanyoKky LLeMEHTHbIM

PacTBOPOM 1 OCTABbTE HE MEHEee YeM Ha 24 yaca YToGbl OH NOSHOCTbIO 3aTBEpE).
- BbiTawmre onany6Ky, 3achinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOTO 610K 3eMiei.

- OTBUHTUTE TA

"BUHALIWOT3aA 0J0HquaLudealradu €89 v BWadd 90901l 8 nnewdogHn MMINACLIHYN NOLE 8 BINIMBIKAa00 anHaHaWEN BH 08BdL H0Q0I BE LaBHRAX0 “V°d"S 11BLUOINE [[[8IUBI FNY BUHBLINOY - *

BcTaBbTe anekTpuyeckne kabenm B TpyGbl TaKUM 06pa3omM, YToObl C APYroro KOHLA OHW BbIXOAUN KaK MUHUMYM Ha 400 mm.

[0J/KHA HaxoauTbCA LIeNIMKOM Ha NOBEPXHOCTU.

e'd’s jofewong 1jjaaued INVI @ rL0Z/¥0 g Bvades 0GNE6 L | ‘eaLotiogonfd oy - 7 ‘di



- CHUMUTE BEPXHIOK0 KPbILLKY NPUBOAA, OTBEPHYB GOKOBbIE CaMOpe3bl. YCTAHOBWUTE NPUBOJ, HA MOHTaXKHOE OCHOBAHUE.
BHumanue! InekTpuyeckue kabenm LOMKHbI NPOXOAUTb Yepes NoAroTOBNIEHHbIE OTBEPCTUS.

- MPUNOAHMMUTE NPUBOL HAfL MOHTKHBIM OCHOBAHWUEM Ha 510 MM, UCTIONb3YIATE CTANbHBIE PErYNMPOBOYHBIE LUMULKIA, YTOGI
no3aHee NPOM3BECTH PEryNNPOBKY 3a30pa MEXY LECTEPHEN 1 3y64aTon PenKoil.

- Mp1BEEHHbIE HUKE PUCYHKI, UNMIOCTPUPYIOLLNE KpernieHne 3y6YaToii peiiki, NpeacTaBAsioT CO6O0M SNLLb BAPUAHTLI BO3MOXHOIO
npuMeHeHs. Takum 06pasoM, BbIGOp Hanbonee NOAXOAALLEro PELeHNs OSHKEH OCYLLIECTBASTHCA YCTAHOBLLMKOM Ha MECTe.

Pa36noknpyiTte npuBof, (CMOTpUTE pasaen o pasbioKMpoBKe NPKUBOAA). YCTaHOBUTE 3y6UaTyo PenKy Ha LUECTEPHIO NPUBOAA.
MpuBapuTe MM NPUKpenuTe 3y6uaTyio PenKy K BOpOTam Mo BCei UX LNHE.

Mpw coeanHeHUN MOLYNen NCNONb3YITe AOMOHUTENBHBIA KYCOK Pelikn 1 aBe C-06pasHble CTpyOLyHbI. Mpumeyanne: ecnm 3y6yatas
penka yXxe 3aKpernseHa Ha nosioTHe BOPOT HEOOX0AMMO TONIbKO OTPEryNMPOBaTh 3a30p MEXAY LIECTEPHEN 1 3y64aTon PEkon Ha BCEM
MPOTSPKEHUM X0AA BOPOT.
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Mocne 3aBepLUeHIs PEryIMPOBKMN 3aQIMKCUPYATE NPUBOA C NOMOLLBIO MNACTUH U raeK. Mocne 3aBepLUeHIs BCeX paGoT Nno peryimpoBKe
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PYCCKUMA

5.6 YcTaHOBKaA YNOPOB KOHLLEBbIX BbIKNKOYATENEN

YCTaHOBMTE 1 3aKPENUTE YNOpPbl KOHLIEBbIX BbIKJIIOUATENIEN HA 3y6UaTOl Peike C NOMOLLbHO LIECTUIPAHHOMO Kioya 3 MM. BbiGop
no3nLun ONpeaensieTcs orpaHNyeHNsIMIN ABMKEHNS BOPOT.
BHumanue! BopoTa He [0MKHbI YINpaTbCsi B MEXaHUYECKMe Ynopbl B KOHEYHbIX TOUKAX ABVKEHMS.

] MexaHuyeckuit ynop

3
’::\

5.7 PyyHas pas36/0KkupoBKa npusoaa

- OTKpOiiTe 3aLMTHYIO ABEPLY NYTEM HaXMMA 11 NOBOPOTA TPEXTPAHHOrO KAtoya No YacoBoii CTPEJIKe.

A\ BHUMAHVE: ecnn asepua
CUCTEMbI paS6ﬂOKMpOBKI/I OTKpbITa,
pa60Ta npueoaa HEBO3MOXXHA.
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6. bnok ynpaBsneHus

6.1 TexHnyeckoe onucaHue

InekTponuTaHue nnatbl 610Ka ynpasneHus ~230 B nopaetcs
Ha KoHTaKTbl L-N, ¢ yactoToin 50/60 .

[ns aneKTponuTaHms YCTPOMCTB YNPABNEHUs 11 aKCeccyapos
ucnonb3yetcs ~24 B.

Brumanme! CymmapHasi MOLLHOCTb [ONONHUTENbHbIX YCTPOUCTB
He [10/KHa npesbiwatb 35 BT.

Bnok ynpasneHns 0CHaLLLEH TOKOBOM CUCTEMOIA 3aLLUTbI,
KOTOpas NOCTOSAHHO KOHTPONIUPYET 3HAYEHME TAr0BOro YCunus
moTopa.

Koraa Ha nyTu CTBOPKM BCTPeYaeTcs nperpaaa, TOKoBas
cucTema 06HapYXEHNUs NMPEensTCTBUIA BbISIBJISIET NEPErPy3Ky 1
MEHSIeT HanpaBneHne ABWKEHUs BOPOT CNeayoLmmM 06pasom:;

- eCNIK NPensTCTBUE 06HAPYXXEHO BO BPEMS OTKPbIBaHMS, BOPOTa
3aKpbIBAOTCS;

- eC/IK NPensTCTBUE 0OHAPYXXEHO BO BPEMS 3aKpblBaHMs, BOPOTa
OTKPbIBAOTCS.

BHumaHme! nocne TpexkpaTHOro 06HapyXeHns NPensTcTBus 1
CMEHbI HANpaBNEHUs ABWXEHNS BOPOTA OCTAOTCS OTKPbITbIMM,
a aBTOMAaTMYECKOE 3aKPbIBaHNeE AeaKkTUBMPYPYeTCS.

Y706bI 3aKPbITb BOPOTA, UCTIOSb3YIATE COOTBETCTBYIOLLYIO
KHOMKY Ha 6penioKe-nepeaaTyuke uin KoaoHa6opHoi
Knasmarype.

Bce noAKNI0YeHNs 3aliuLLeHbl GbICTPbIMI MAABKUMN
NPeAoXpaHUTENAMMU, CMOTPUTE TaBMNLLY.

[nara 6noka ynpasneHns 06ecneynsaeT u KOHTPONMpyeT
BbIMOSIHEHME CNeAYIOWMX (YHKLMIA 1 PEXXUMOB YNPaBEHMS:
- aBTOMATUYeCKoe 3aKpbiBaHue nocne komaHabl "OTKpbITL";
- NpeIBApUTENbHOE BKITIOYEHUE CUTHAMBHOM JIaMMbl;

- 06HapY>XeH1e NPensTCTBMI MPK HEMOABUKHOM MOIOKEHNN
CTBOPKM B JII060 TOUYKE TPAEKTOPUN €€ ABIKEHUS;

- NOCTOSHHbIN KOHTPOJTb 33 CMPABHOCTBH) (DOTO3JIEMEHTOB.

MOXXHO BblAENUTb CNEAYIOWMEe PEXUMbI YNPaBNeHus:

- OTKPbITb/3aKPbITb

- OTKPbITL/CTON/3aKPbITL/CTON

- OTKPbITb/3aKPbITb B pexxume «[pucyTCTBIE OnepaTopar;
- YaCTUYHOE OTKPbIBAHME;

- NOJHbIA cTON.

6.2 OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1) KneMMHas Konogka nogKnioUeHns nutaHns

2) KnemmHast KonofKa noaKio4eHns KOHLEBUKOB

3) KnemmHast KonofKa noaKo4eHns Motopa

4) KnemmHas Konogka nogkitoyeHns aHkogepa

5) NpepnoxpaHuTenb akceccyapos

6) NpenoxpaHuTens nnarbl

7) KHOMKK nporpamMmmmnpoBaHns pagmokoa

8) CBeToaMOoaHbIN MHAMKATOP paauMoKoaa

9) CBeToAMOAHBIN MHAMKATOP HANMuKUs HanpspkeHns ~230 B
0) CBeToAMOAHbIE MHAVKATOPbI YPABAEHUS 11 CUrHANN3ALIMK
1

1
11) Dip-nepekntouaTenb Bbi6opa hyHKLMIA 1 PEXUMOB paboThl

bnaropapsi COOTBETCTBYHOLLEN PErYNIMPOBKE MOXKHO YCTAHOBUTb:
- Bpems cpabaTbiBaHNs peXxMma aBTOMAaTUYECKOro 3aKpbiBaHus;
- YaCTMYHOE OTKPbIBAHUE;

- YYBCTBMTENbHOCTb TOKOBOW CMCTEMbI 3aLLMTbI KaK Npu
HOPMarnbHOM, Tak 1 NPK 3aMeANeHHOM PeXnme paboTbl;

- CKOPOCTb KaK Npu HOPManbHOM, Tak 1 Npu 3ameAneHHOM
pexume paboTbl.

BHUMAHUE: nepen TeM Kak NpUCTYNuTb K PEMOHTY
annapartypbl, OTKNIOYUTE CETEBOE 3NIEKTPONUTAHMUE W BbITALLMUTE
aKKYMyNTOpbI (ECAM OHW UCMOMb3YIOTCS).

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Hanpspkenne nutanus | 230 B, 50/60 Ty,
400 Bt

100 mA

35BT

MakcumansHo fonycTumas MOLLHOCTb

MoTpe6neHue B pexxmme 0XXugaHus

MakcumansHas MOLHOCTb akCceccyapos,
pabotatowumx ot 24 B

Knacc nsonsuym | I

TABJINLUA NPEAOXPAHUTENEN ZD2

3awmwaemas uenb: | HOMUHaNbHbIA TOK:
Morop | 10 A-F

1,6 A-F

1,6 A-F

315 MA-F

BxogHoii (MMHenHbIN)

Akceccyapbl

YcTpoincTea ynpasnieHus (nnara)

12) Pasbem 4ns yCTaHOBKU NNAThbl paguonpuemMHuka

13) KnemmHas konogka nst NoAKYEeHUs aHTEHHbI

14) KnemmHasi Konogka ans NoAKo4eHNs YCTPOCTB yrpaBneHns 1
akceccyapos

MpenoxpaHuTens MoTopa

BxoaHoOM NpeaoxpaHnTenb

PerynupoBku

KneMmHble KONoAKW ANs NOAKMI0YEHUS NNaTbl aBapURHOIO
nuTaHus (LBD2)

19) KnemmHble KONoaKM NOAKNOYEHNS TpaHcdopmaropa

15
16
17
18

s o=
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6.3 INEKTPUYECKNE NOAKIIHYEHNS
[pnBOA, KOHLIEBbIE BbIKJIIOYATENN U SHKOAEP

OnucaHne aNeKTPUYECKINX NOLKOYEHNNA, Y)KE NPeayCMOTPEHHbIX NPY YCTAHOBKE NPUBO/A CNeBa O0THOCUTENbHO
npoe3aa, ecnm CMOTPETb U3HYTPK

7

y —— KpacHbin
Nne — benmbim T

COM —— OpaHxeBbll —@

{ [

Ne — KpacHbiii

5 5 MpvBoa =24 B ¢
KoHLieBon KoHLieBon

M M 3HKOZEpOM
VKPOBbIKIIO4aTeNb NKPOBbIKJTIOYATENb H@
OTKPbIBAHNA 3aKpblBaHus HHH HH@
+

FCFA F

M3MeHeHUs B aNEKTPUYECKIX NOAKNIOYEHUSX NPU YCTAHOBKE NMPUBOAA CrpaBa

=
S WNuBepTupyiTe asbl npusopa (U-V) n
2 KoHuUeBuKoB (FA-FC).
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ANEKTPONUTAHUE W AKCECCYyapbl

MpoBoA ¢ 60/ITOM K Wan6on JOMKEH ObITb MOAKIOYEH K KOHTAKTY

Knemmbl gns nuTaHWs JONONHUTENbHbIX 3a3emneHns
YCTPOWCTB:

- ~24 B B CTaHAAPTHbIX YCNOBUSX;

- =24 B, Korga paboTatT akKyMynsTopsbl
aBapMNHOro MUTaHUS; o
Makc. gonycTumas cymmapHas MOLWHOCTb: 35 BT

O

<<
<

HanpsxeHue nutanus ~230 B, <
yactota 50/60 Iy

Mo EERE

JT— L N 01ME 1 235 7 200@TS

YcTpoiicTBa curHannu3auum

CurHanbHas namna (Makc. Harpy3ka: 24 B, 25 BT) -
CurHanbHas namna MuraeT BO BPeMsi OTKPbIBAHUS K
3aKpblBaHWS BOPOT.

Jlamna-ungukarop "Bopota oTKpbIThI" (Makc. Harpyska:

24 B, makc. 3 BT) - Yka3biBaeT Ha T0, 4TO BOpPOTa OTKPbITHI; <
BbIKNOYAETCS NOCE 3aKPblBaHUS BOPOT. -9

HHHHHH

01mEe 1235 7 206006TS

YcTpoiicTBa ynpasneHus

Knonka "Cron" (H.3.) \‘\I
- KHOMKa OCTaHOBKM BOPOT, UCKMIOYAIOLLAs LUK aBTOMATUYECKOrO (
3aKPbIBAHNS; ANt BO30GHOBIIEHMS [BVDKEHMS HEOBXOAMMO HaXaTb <

COOTBETCTBYIOLLYIO KHOMKY YNpas/eHus unm 6penioka-nepeaaTymka.
BaXHOe npumeyaHune: ecnm KOHTaKT He UCMOoNb3yeTes, YCTaHoBUTE
MUKponepekntoyatens 9 B nonoxexune ON.

Knioy-BbIK0YaTeNb /UK KHOMKA YacTUYHOro OTKpbIBaHMs (H.0.)
- YacTMyHOe OTKPbIBaHME BOPOT Afs NPOX0AA NeLLeX0/0B.

Kntoy-BbIKnoyatenb w/unu kHonka ynpasnexus (H.0.) -

KomaHga OTKpbIBaHWS U 3aKpblBaHUS BOPOT. Mpn HaXaTum Ha
KHOMKY Unu noBopoTe Knioya-BblKNOYaTens BOpoTa MeHsIoT
HanpaBfieHne ABUXEHNS NN 0CTAHABNNBAIOTCS, B 3aBUCUMOCTH
OT YCTAHOBJIEHHOIO C MOMOLLbI0 MUKPONepeKNtoyaTenen pexuma

paboTbl (CMOTPUTE BbIGOP PEXMMOB Pab0ThI, MUKPONEPEKNoYaTeNn M
2u3), HHAHEHAH

01mME 1 235 7 206006TS




YcTpoiicTBa 6630MacHOCTY

®otoanemenTbl DIR / DELTAS
RX TX

n ~ n + -

YacTuyHbIN cron’ (H3) 10 2 TX C NC % 2
- Bxop, ans ycTponcTs 6e30MacHOCTy, Hanpumep,
(hOTO3NEMEHTOB, COOTBETCTBYHOLLX TPEOOBAHUSAM @Q@@@ @
ctaHpapta EN 12978. OctaHoBKa BOPOT, €CJIN OHK
HaxXoA4sTCS B ABWKEHUN, C NOCNEAYIOLWMM aBTOMATUYECKUM T t T A T T
3aKpblBaHWeM (eCNn 3Ta (OYHKLNS YCTAHOBJIEHA). PS P

—
01ME 1 235 7 20GC7a6TS
®oToanemenTbl DIR / DELTAS
RX TX

" " + -

OTKprBaHI/IeBp(?)KI/IMe 3aKpbiBaHna" (H3) 10 2 TX C NC % 2
- Bxop ans yctponcTs 6e30MacHOCTH, B YaCTHOCTH,
(OTO3NEMEHTOB, COOTBETCTBYIOLLIMX TPEGOBAHMSM OOOO0O 00
craHpapta EN 12978. Pa3MbikaHue KOHTaKTa BO A
BPeMS 3aKpbIBaHMs CTBOPOK NPUBOAUT K U3MEHEHUIO T T T T T
HanpaBNeHUs UX ABUKEHUS, BOPOTA NOAHOCTbIO ®
OTKPbIBAOTCS. 3aTeM aBTOMATUYECKU 3aKPbIBAIOTCS
(ecnu hyHKUMS aKTUBMPOBAHA).

01ME 1 235 7 2060CTS
RX ®otoanemeHTbl DELTA TX

"YacTuyHbiia cton" (H3) + - NO C NC + -
S = I
A 2
®

° J

HHHHHHHAHHAHRH

0MmEe 1235 7 20000GTS

RX ®oToanemeHTbl DELTA TX

"OTKpbIBaHME B pexumMe 3akpbiaHus” (H3) + - NO C NC

00000 2
1 “., .H

T
EEEEE

0MmEe 1235 7 2000GTS
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cmp. 15

"OTKpbIBaHWE B PEXUME 3aKpbIBaHNS" DF
(H3)
- Bxog, ang ycTpocTB 6e30nacHoCTH, B

DF ¢ nnarown

4aCTHOCTW, YYBCTBUTESbHbIX NPOUNEI,
COOTBETCTBYIOLNX TPEGOBAHNAM O

ctangapta EN 12978. Pasmbikanue C NO NC

SICICISISISISS)

24V12V 0V 4 L C NO NC

KOHTaKTa BO BPEMs 3aKPbIBaHWA CTBOPOK
NPUBOANT K N3MEHEHUIO HanpaBeHWs!

X JBWKEHUS 10 NONHOTO OTKPbIBAHMSA
BOPOT. EC/M KOHTAKT He UCNoNb3yeTes,
3aKOPOTUTE KOHTAKT 2-C7.

< yrpasneHus
« ] nomkmouerusmu DFI 27

Y

C NO NC

A A TTA
(

]

HHHHHH

|
o o o

01mE 1235 7 20006TS

01 1 235 7 2

aa agarTs

"3aKpblBaHWe B PeXXMMe OTKpbiBaHUS"
(H3)
- Bxop, ang ycTponcTB 6e30MacHOCTH, B

DF ¢ nnaton

< ynpaBneHms
« N7 nogkmnioyeHusamm DFI
=

YaCTHOCTW, YYBCTBUTENbHbIX NPpodunen,
COOTBETCTBYIOLLMX TPE6OBAHMAM

89

C NO NC

SISICISICISSIS,

2412V 0V L L C NO NC

ctangapta EN 12978. Pasmbikanue
KOHTaKTa BO BPeMs OTKPbIBaHWS CTBOPOK
NPUBOAMT K U3MEHEHUIO HaNPaBNeHns Ux
JBVDKEHWS 10 NMOJTHOrO 3aKpbIBaHUS BOPOT.
3aKopoTuTe KOHTaKT 2-C8, ecnu yHKuuma

A A TTA

©o

C NO NC

]

| EEEEEEEEEEE

HH

HWHHHH
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6.4 IneKTpUYeCcKune NoLKNOYEeHNS AN TECTUPOBAHUS (DOTO3NEMEHTOB
DELTA DIR / DELTAS
© Rx © Tx Rx o Tx
Y~ N I B b )
~ 59 @5 RO
T 17, =l °f =
7,7, [68888@), @BS . = ] L
Tib : @0 o
t - g% L7
1+0 2 TX C NC
20007 o0

HHAHHHHHH
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Mpn KKO0M KOMaHAE OTKPbIBAHWS UK 3aKPbIBaHKUS BOPOT nyiata npoBepsieT
3(pcheKTMBHOCTb paboTbl )OTO3NIEMEHTOB. Ha BO3MOXHYIO HEUCNPABHOCTb
(hOTO3NEMEHTOB YKa3blBAET MUraHue ceeToanoaHoro uHamkatopa (PROG) Ha
3NEKTPOHHON MNaTe, NPK 3TOM KOMaHbI, OTAAHHbIE ¢ 6penoka-nepefaTymka unm
KHOMKW YNpaBneHns, BbINOSHATLCA He 6yayT.

IneKTpUYECKoe NOAKAKYEHNE ANS NPOBEAEHNS TECTa Ha UCNPABHOCTDb
paboTbl (hOTO3NEMEHTOB:

—>

j

.

HEEEEEEEEEEEE

01me 1235 7 20

G T a@Ts

- NepeaaTymK 1 NPUEMHUK LOMKHbI ObITb COEAMHEHBI TaK, KaK 3TO MOKA3aHO Ha PUCYHKE;

- YCTaHOBUTE MUKpOMepeKnioyatenb 7 B nonoxeHne ON ans npoBefeHns TecTa.

BAXHO: npu akTuBMpoBaHWUM (OyHKLWN CaMOLMArHOCTMKN YCTPONCTB 6e30MacHOCTM HOPMabHO-3aMKHYTbIE KOHTAKTbI, ECITN OHN
He UCNONb3YHOTCS, A0MKHbI ObITb BbIK/IOYEHbI NOCPEACTBOM COOTBETCTBYIOLLMX MUKpOMNEPeKIoyartenei (cmotpute pasgen «Boibop

PEXUMOB PabOTblI»).




=

7. Bbi0op pexxumoB padboTbl U hyHKLMIA

10N -

20N -
2 OFF -
3 ON -
4 ON -

50N -

6 ON -

7 ON -

8 OFF -

9 OFF -

10 OFF -

HIZII:I — p DIP-SWITCH VcxoaHble YCTaHOBKM

]DDDDDDIII ey Or—— oN X

FAT [ il nnnnmnnnn
b EIVE 12345678 910

+RUN V.- +5LOW. V.-  CH2 i

ABTOMAaTNYECKOE 3aKpbiBaHME - TalMep aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBAHUS BKNKOYAETCSI B MOMEHT NOJIHOrO OTKPbIBAHWS BOPOT.
Bpems perynupyetcs. Tanmep c6pacbiBaeTCsa Npu akTUBALLMM CUCTEM 6E30MACHOCTM 1 OTKJII0YAETCA NPU HAXKATUN KHOMKK
"CTon" nnm oTKNYEHUU ANEKTPONMTAHUS.

DYHKLMSA «OTKPbITb-CTON-3aKPbITb-CTOM» C KHOMKOW [2-7] M 6peNoKOM-NepefaTiMKoM (CO BCTPOEHHOI MNATol pagnonpuemMHuKa).
DYHKUNS «OTKPbITb-3aKPbITb» C KHOMKOWN [2-7] 1 6PenoKoM-nepeaaTimkom (CO BCTPOEHHON NaTon paauonpueMHMKa).
DYHKUMSA «TONBKO OTKPbITb» C KHOMKOM [2-7] 1 BPENIOKOM-NepeaaTynkom (CO BCTPOEHHOI NNATon pagnonpruemMHIKa).

MpeasapuTenbHoe BKOYEHUE CUTHANBHOW Namnibl Nepes OTKPbIBAHWEM U 3aKpbIBaHWEM BOPOT - [10C1e KOMaH/p! OTKPbITb UK
3aKpbITb BOPOTA CUrHasbHas fiamMna, noakmoyeHHas K [10-E1], Mmuraet B TeueHue 5 CeKyHL 40 Hayana ABMKEHUSA CTBOPKM.

OGHapyxeHue npenaTcTauii - NP 0CTAHOBIEHHOM NPUBOLE (BOPOTA 3aKPbITbl, OTKPbITbI UM OCTAHOBEHbI C MOMOLLbIO
KOMaH/1bl NOJTHOM 0CTAHOBKM) KOMaH bl Ha 1BUXXEHNE CTBOPKM UTHOPUPYIOTCSA, ECNIN YCTPOCTBA 6830NacHOCTY (Hanpumep,
(hOT03NEMEHTbI) 06HAPYXXUBAIOT Ha €€ Ny TU NPENATCTBME.

MpucyTcTBME Onepatopa - BopoTta ABuratoTcs Npy NOCTOAHHOM HaXaTuu Ha KHOMKY (KHOMKY, NOAKNIOYEHHYIO K KOHTaKTam 2-3P,
4T0ObI OTKPbITb BOPOTA, KHOMKY, MOAKIOYEHHYIO K KOHTAKTaM 2-7, YT0ObI UX 3aKPbITb).

MpoBeneHne TecTa Ha UCNPaBHOCTbL (hOTO3EMEHTOB - [103BONSIET GNIOKY yNpaBAeHWUs NpoBepAaTb 3(MEKTUBHOCTL PaboThI
ycTponcTs 6e30nacHOCTH ((DOTO3NEMEHTOB) NOCHE KaXK40il KOMAH/bl OTKPbIBAHMS MM 3aKPbIBAHUS.

MonHbIiA cTon - JlaHHas yHKUMS N03BONSET 0CTAHOBUTb BOPOTA C MOCNEAYIOLMM UCKIIOYEHNEM LMK aBTOMATNYECKOro
3aKpbIBaHNS; 415 BO30OHOBIEHUS ABUXXEHUS BOPOT HEOOX0AUMO HaXKaTb HAa COOTBETCTBYIOLLYI0 KHOMKY 6penoKa-nepeaaTymka
UN1 KOI0HABOPHON KNaBnatypbl. [I0AKNOUMTE YCTPOICTBO 6€30NaCHOCTI KKOHTaKTam [1-2]. ECI KOHTaKTbI HE UCMOMb3YOTCS,
YCTaHOBUTE MUKPONEPEKNIoYaTeNb B nonoxenune ON.

OTKpblBaHWe B pexxumMe 3akpbiBaHus - Ecnn hoTo3neMeHTbl 06HApYXUBAKOT NPENSTCTBUE BO BPEMS 3aKpbiBaHWUS BOPOT,
NPOMCXOANT CMEHA HanNpPaBNeHUs ABUXEHMS CTBOPOK 10 NOSIHOMO OTKPbIBAHMS; NOAKKYMTE YCTPOMCTBO 6€30MacHOCTU K
KoHTakTam [2-C1]; ecnu hyHKLMA He UCMONb3YeTCs, yCTaHOBUTE MUKpONepekntoyaTtenb B nonoxeHue ON.

YacTuuHbiir cTon - OcTaHOBKA BOPOT MpM 06HAPY>XEHWU NPEensTCTBUS YCTPOMCTBAaMM 6€30MacHOCTH; MOCNe YCTpaHeHus
UM UCYE3HOBEHMS NPENSTCTBIS BOPOTA HE [BUraloTCs UM, €CAM YCTAHOBNEHA (PYHKLNS aBTOMATNYECKOr0 3aKPbIBAHMS,
3akpbiBatoTcs. MoakniuuTe ycTpoMcTBO 6€30MacHOCTU K KOHTakTam [2-C3]; ecnu OH He MCnonb3yeTcs, YCTAHOBUTE
MUKponepekyaTenb B nonoXxexue ON.

8. PerynupoBku

Bl
SIS L

I o &”‘
| |:| D
1 - é
I:l D= 4ACT.— APAROP.- +RUN S.— +SLOW.S— +RUN V.-\tSLOW. V.- CH2 + -
ACT. PAR.OP. RUNS. SLOWS. RUNV. SLOWV.
MEPEYEHb PETYJINPOBOK:
- «ACT.» Perynupyet Bpems 0XuaaHus BOPOT B OTKPLITOM NOJIOXKeHUW. [lo ucTeYeHUn 3afaHHOr0 BPEMEHU BOpOTa

aBTOMAaTUYECKU 3aKpbIBAKOTCA. Bpema oxxugaHusg moxeT coctasnsatb 0T 1 40 150 cekyHa.

- «PAR.OP.»  PerynupyeT BENMYMHY YaCTUYHOrO OTKPbIBAHUA BOPOT. [IpM HaXKaTWM Ha KHOMKY YACTMYHOrO OTKPbIBaHWS,

NOAKNIOYEHHYI0 K KOHTaKTam 2-3P, BOpoTa YaCTUYHO OTKPbIBaKOTCS. CTeneHb OTKPbIBAHWUS 3aBUCUT OT AJIMHbI BOPOT.
(NMpumeyaHne: npu OTKIOYEHHOW (DYHKLWUKM aBTOMaTM4eckoro 3akpbiBaHus (10FF), Ho npu perynupoBke ACT,
YCTAHOBNEHHON HA MAKCUMYM, BPEMSI aBTOMATMYECKOr0 3aKpbIBaHWS NOCNE YAaCTUYHOrO0 OTKPbIBAHWUS COCTaBUT 8
CEeKyHJ).

- «SLOW S.»  Perynupyet 4yBCTBUTENIbHOCTH TOKOBO CUCTEMbI 3aLLMTbI, yIPABASIOLLEH CUNON TATV NPUBOA, BO BPEMSA 3aMeANEHUS;

€CJIM (DAKTUYECKOe 3HAYeHNe NoKasaTens NpesblllaeT 3afaHHOE, CUCTEMA MEHSIET HANPaBIEHNE [BUKEHUS.

-«RUNS.»  Perynupyer 4yBCTBUTEIIbHOCTb TOKOBOW CUCTEMbI 3aLLMTbI, YNPABAAOLLEN CUII0N TAMM NPUBOAA, BO BPEMS ABUKEHUS;

€C/In (DAKTUYECKOe 3HaYeHNe nokasaTens npesblllaeT 3afaHHOE, CUCTEMA MEHSIET HaNpPaBNeHNEe [BUKEHWS.

- «SLOW V.»  PerynupyeT CKOPOCTb 3aMeneHns Npu Noaxoae BOPOT K KOHEYHbIM MOJIOKEHMSIM.

- «<RUN V.» PerynupyeT CKOpOCTb ABVKEHNS BOPOT B PEXKUME OTKPbIBAHWS U 3aKPbIBAHUS.
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9, CBeTOANOAHbIE UHAMKATOPbI

HEIS
PVR FROG
Led PWR “ | Led PROG
Ik gm gu
led1 — =1 | ][I NHTHT " Led C8
M ~rs
Led 3p Led7 LedC1 Led C3 Led C7

MEPEYEHL KOHTPOJIbHBIX CBETOANOAHBIX MHAMKATOPOB YCTPOWCTB YMPABIEHIS 1 BE3OMACHOCTA:

- «PROG»

- «<PWR»

- «1»

- «3p»

- «f»

-«C1»

- «C3»

- «C7»

- «C8»

KpacHblil CBETOANOAHBIA UHANKATOP. O6bIYHO BbIKMOYEH.
3aropaeTcs unm MuraeT B NpoLecce akTMBMPOBaHNS GpenoKa-nepeaaTymka.

3eneHblii CBETOANOAHbIA MHAMKATOP. 06bIYHO FOPUT POBHBIM CBETOM.
YKa3blBaeT Ha HopManbHYt0 NoAayy aNeKTPONUTaHNs Ha nnary.

JKenTbiin CBETOANOAHbINA MHANKATOP. 06bIYHO BbIKNOYEH.
YKa3blBaeT Ha aKTMBaLuio KHonky "MOJHbIA CTON".

JKenTbiin CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP. O6bIYHO BbIKMIOYEH.
YkasbiBaeT Ha akTuBaumo kHonkn "YACTUYHOE OTKPLIBAHWE".

JKenTbiin CBETOANOAHDIN MHANKATOP. 06bIYHO BbIKNOYEH.
YkasbiBaeT Ha akTuBaumio KHonku "OTKPbITb - 3AKPbITb".

JKenTblit CBETOANOAHBIA MHAMKATOP. O6bIYHO BbIK/IOYEH.
YKka3bIBAeT Ha 06HAPY>XeHWe NpensTCTBMIA (hOTO3NEeMEHTaMM (MoaKnoYeHHbIMK B pexxume "OTKPbIBAHWE B PEXXUME
3AKPbIBAHUA").

JKenTbiin CBETOANOAHbIN MHANKATOP. O6bIYHO BbIKIOYEH.
YKa3blBaeT Ha 06HapY>XeHWe NpensTCTBUIA POTO3NEMEHTAMI (NOAKMIOYEHHBIMI B PEXUME "YACTUYHbIA cTon").

JKenTbiin CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP. O6bIYHO BbIKMIOYEH.
YKa3blBaeT Ha 06HapY>XeHWe NPensTCTBUIA YyBCTBUTENbHbIMI NpohunsAMK (MoaKto4eHHbIMU B pexxume "OTKPbIBAHWE B
PEXKUME 3AKPbIBAHNA").

JKenTblit CBETOANOAHBIN MHAMKATOP. OObIYHO BbIKMIOYEH.
YKkasbIBaeT Ha 0GHApY)XeHWe NPensTCTBUN YYBCTBUTENbHbIMI MPOMUAAMI (MOAKNHOYEHHbIMM B pexume "3AKPbIBAHIE B
PEXXWUME OTKPbIBAHUA").




10. MporpammMmupoBaHne KOHEYHbIX NOJIOXKEHNIA U TOYEK 3aMepIEHUS

BbinonHMTe HACTPOIKY NPUBOAA, aKTMBMUPOBAB MOJHbIA PAGOYMIA LIMKJT aBTOMATMKM: OTKPbIBAHME BOPOT M 3aKPbIBAHME.
BopoTa 0TKpOTCS 1 3aKPOIOTCS ¢ 3aMeIeHeM, 3IEKTPOHHAS MaTa aBTOMATUYECKI 3aNOMHUT KpaiiHne NoNoXXeHMus..

CoxpaHuTe perynupoBKy, ycTaHOBMB MUKponepekioyatesb 6 B nonoxenne ON 1 HaxxmuTe Ha KHonky GH1 go Tex nop, noka
CBETOANOLHbIIA MHAMKATOP He 3aropuTCcs POBHLIM CBETOM.
3aTeM yCTaHOBUTE MUKPONEPEKoyaTeNb 606paTHO B nonoxeHue OFF.

CBETOANOLHbBIA MHAMKATOP FOPMT POBHBLIM CBETOM

PROG. Hﬁ "; . P - ,,;
on 0= ok 0k o 0= gf:
c7£]DuI:1 ) 0, ] DDcn[:l 0
- 0=2N0=2 0-N0=
CH1

=S

} PROGRAMMING

Il

SLOW. V.- CH2

678910

Dip 6 B nonoxeHun OFF

nonoxexuun ON N

Crp. 18 - Kog pykosoactea: 119BUS0 sepcus 2 04/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - Komnanus CAME cancelli automatici S.p.A. coxpaHseT 3a co60ii paso Ha M3MEHEHNE COREPXALLEICS B ITON MHCTPYKLMN MHGPOPMALIMN B 06O BPEMS 1 683 IPEABAPUTENLHOTO YBEAOMIIEHNS.



hopmaLum B ni6oe BDEMS U 663 NPeABapUTENIbHOIO YBEAOMIEHUS.

M 1PaBo Ha U3MeHeHNe CoAepXallencss B IT0N MHCTPYKLNN NH

crp. 19 - Kog pyrosogersa: 119BUS0 sepcus 2 04/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - Komnarmns CAME cancelli automatici S.p.A. coxpansier 3a co6ol

11. AKTMBaALMA paguoynpaBneHus

Mopkntounte kKabenb RG58 aHTEHHbI K COOTBETCTBYIOLLIM KOHTAKTaM.

A\ OTKnto4mTe 3JIEKTPONUTAHNE N OTCOEONHNTE aKKYMYNATOPbI NMPN X HAJTUYNK.

B BcrasbTe nnaty AF B pasbeM nnathl 610Ka ynpasneHns.

Mpex[e Yem BCTaBuTb nnaty pagnonpuemHuka AF B pasbem 6110ka ynpasnenus, ObA3ATENIBHO oTKnounTe anekTponuTaque,
MOCKONbKY 610K YNPaB/EHIs PACNIO3HAET HOBOE YCTPONCTBO TOMbKO B MOMEHT NMOJAYU HA HEO HanpsSXKEHNS.

HaxmuTe 1 yoepXxunsanTte B HaKaToM nonoxeHun kHonky CH1 Ha nnate 610Ka ynpaBneHus (CBETOANOAHbIA UHANKATOP HAYHET

MUraTh).

© HaxmunTe KHOMKY Gpesioka-nepejaTyika Ang oTnpasieHus koga. CBETOANOAHbIA MHAMKATOP GYAeT ropeTb POBHLIM CBETOM,
yKasblBas Ha ycneLuHoe 3anoMuHanue paguokoga. Mostopute warv @/6) g 3anomuHaHns 4pyrinx KHONoK Gpesioka-nepeaaTymka.
Jlnst NpaMoro ynpasneHst JONONHUTENbHbIM YCTPOACTBOM, NOAKMIOYEHHBIM K KOHTaKTam B1-B2, ucnonbayiite kaHan CH2 B.
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12 MopaknoyeHne AByX NPUBOAOB ANt CUHXPOHHOWU PadoTbI

Mpw NOAKNKOYEHUM ABYX MPUBOLOB ANS CUHXPOHHON PaboTbl MOXKHO OTAABATb TONMBKO KOMaHAy "OTKPbITb BOPOTA" (C MOMOLLbI0 KHOMKM
ynpasnieHns u/unu 6penoka-nepenaTymka): BopoTta 6yayT 3aKpblBaTbCs aBTOMATUYECKN.

o CKoOpaMHUpYiiTe HanpasneHue Aaxenns npusogos @ n @ , namenns Hanpasnexue BpateHna npusoaa @ (nomeHaiTe Mectamu
nposofa Ha KoHTaktax FA-FC un M-N).

1o K G | X e

RN Rl —

BbiNoiHUTE 3NEKTPUYECKUE
MOAKJTI0YEHMS TONbKO Ha nAaTe yrpaseHns
npusoga @.

0 1ME 1 235 7 200600TS

e BbINonHUTE PErynmpoBKi 1 Bbi6op YHKLWIA HA niaTax ynpasneHus 060MX NpMBOAOB.

TS

T = oam T oo
—_—

oo [ T 0_
oI Ls

e [loaknouuTe NNaThl APYr K APYry TaK, KaK NoKasaHo Ha PUCYHKE.

0 1ME 1235 7 2060GaTS

mEEhnasnannEE m/a/mn/nnsnmnnss

ry ot 4t @ﬁi

e YcraHosute DIP-nepekntoyatenu 2 n 1 B nonoxexne ON Ha obeux nnarax.

[ins 0TKpbIBaHWS BOPOT C MOMOLLbIO Gpenoka-nepefaTynka noAKNuNTe HapyXHblid paguonpuemHuk (RExxx/RBExxx ¢ pene B
£ MOHOCTABUIbHOM PeXnME) K KoHTakTam 2-7 npusoga @.
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Wi PABO Ha U3MEHEHUE COAEPXKALLENCS B ITON MHCTPYKLMM UH

Cmp. 21 - Kog pyxosogetsa: 119BUS0 sepcus 2 04/2014 © CAME cancelli automatici s.p.a. - Komnarmns CAME cancelli automatici S.p.A. coxpansier 3a co6ol

13. UHCTPYKL MM NO TEXHUKE 0€30MaCHOCTH

A Ba)kHble MHCTPYKLMU N0 TEXHUKE 6e30nacHOCTH

970 n3nenue JoKHO NCMNONb30BATLCS MCKIOYMTEJIbHO N0 Ha3HaueHuto. J1lo60e Apyroe NPUMEHEHMe, He NPpeyCMOTPEHHOE B
JIAHHOW WHCTPYKLIMK, pacCMaTPMBAETCS Kak onacHoe. ®upma-n3roToBMTESb HE HECET HUKAKOM OTBETCTBEHHOCTM 34 Y1Lepo,
HAHECEHHbIN HEMPaBU/bHbIM NCMOIb30BAHUEM CUCTEMBI.

N36erante KOHTaKTa ¢ HaNpaBASLMMN CKOOAMK C POSIMKAMI UK APYTMMUA NOABVXHBIMU MEXAHU3MaMM CUCTEMbI BO 136€XXaHue
TpaBM. 3anpeLLaeTcs HaxoauTbCs B 30He [eCTBUS aBTOMATMYECKON CUCTEMbI BO BPEMS €€ IBUXKEHMS.

3anpeLaeTcs NpensiTCTBOBATb ABUKEHIIO aBTOMATUYECKOW CMCTEMbI, TaK KaK 3TO MOXET NPUBECTU K BOSHUKHOBEHMIO ONACHbIX
cUTYyaLuii.

He paspewaiite AeTAM HAXOAUTLCS UK UIPaThb B 30HE AENCTBUS

aBTOMATNYECKOI CMCTEMbI. [IepXXnTe nepefaTunku u apyrue %

KOMaHfHble YCTPONCTBA B HEOCTYNHOM Al AETeil MecTe BO
136eXaHne HeNnpoM3BOJIbHOMO 3anycka CUCTEMbI. i 7
Mpu BO3HMKHOBEHMN ManeiiLlen HeUCNPaBHOCTM '
HEME/JIEHHO NPeKpaTmTe MCNob30BaHne
060pynoBaHus.

-

OcTop0oXHO. BO3MOXHO
TpaBMUPOBaHueE pyK.

0CTOPOXHO. BO3MOXHO
, TPaBMUPOBAHUE HOT.

OnacHocTb nopaxeHus
3NEKTPMYECKMM TOKOM.

® 3anpeLeH NpoxoA Bo Bpemsi paboTbl
060pynoBaHus.

14. TexHnyeckoe 00CnyXuBaHme

14.1 lNepnoanyeckoe TeXHNYecKoe 006CNy)KMBaHue

W= [lonb3oBarenem JO/MKHbI NEPUOANYECKU BbIMOHATLCS CReayoLmUe paboThl: YNCTKA (DOTOINEMEHTOB, KOHTPOJb 32
MpaBUbHON paboToM YyCTPOICTB 6€30NaCHOCTM U 3a OTCYTCTBMEM NPENSTCTBUA NS paboTbl aBTOMATUKM.

Kpome TOro, peKkoMeHAYeTcs NepuoanYecki KOHTPONMPOBATb COCTOSHNE CMA3KW M NPOBEPATb 000PYA0BaHME HA HAaNNYne
BO3MOXKHOIO 0CJ1a6yIeHNs KPenyieHui.

- YT106bI NPOBEPUTbL 3(DMEKTUBHOCTL PAbOTbI YCTPONCTB 6€30MACHOCTM, HE0OXO0AMMO NPOBECTH NPEeAMETOM Nepen,
(hoTo3nemMeHTamm BO BpEMS 3aKPbiBaHMS BOPOT. ECNM CTBOPKM MEHSIOT HanpaB/ieHne ABMXEHNS, TO POTO3NIEMEHTbI UCTIPABHbI.
IT0 eIMHCTBEHHAs paboTa No TEXHUYECKOMY 06CITY>KMBaHMIO 060PYA0BaHUS, BbINOJIHAEMAS NPYU BKJIIOYEHHOM NTAHWUK BOPOT.

- Mepen BbINOMHEHMEM PAbOT MO TEXHUYECKOMY 00CNY)XXMBAHWIO OTKITIOYNTE NUTAHKE BO

136eXaHne BOSHUKHOBEHUS ONACHbIX CUTYALIMIA, BbI3BAHHbIX HEMPOW3BOJIbHbIM -

JIBVXEHMEM BOPOT. | [

- NS 4ncTKN (DOTO3NEMEHTOB MMNOMb3YNTE CNErka yBAAXHEHHYHO > [ | Il |

BOJION MATKYI0 TPANKY. 3anpeLiaeTcs Ucnonb3osaTb
pacTBOPSIOLLNE NN APYTME XMMUYECKNE BELLECTBA, TaK
KaK OHM MOTYT BbIBECTU 060PYA0BAHNE U3 CTPOSI. /’
- CmasblBanTe WapHUpHble COeIMHEHNS TYCTOM :
CMas3Koil KaXK bl pa3, koraa nosiBASITCS aHOMasbHble
BUOPALMN MAK CKPMN, TAK, KK NOKA3aHO Ha PUCYHKE.

- [poBepbTe, YTOOLI B 30HE AEWCTBUS (POTOINEMEHTOB
He 6blJ1I0 PACTUTENbHOCTY M NPENATCTBUN ANS
JBVXEHUS BOPOT.




JKypHan nepuoanyeckoro TeXHNYECKOro 06CNyXUBaHUs, 3anofHSIEeMbli NoNb30BaTeNeM (Kaxible 6 Mecaues)

Data 3ameTku Moanuch
14.2 YcTpaHeHue HemcnpaBHOCTEN

HEMONAZKN BO3MOXXHbIE NMPUYNHBI CNOCOb YCTPAHEHUA

CTBOpKa BOPOT He © HeT Hanps»keHus NuTaHus. ¢ [IpoBepbTE HANUYMe CeTEBOr0

LBUraetcs. © Pa36noKupoBaH NPUBOA. 3NeKTponuTaHus.
¢ Paspsaaunuck 6aTtapeiikn 6penoka-nepeaaTymka. * bnokupynTte npueog, (Mnaea 5.9)
e CnomaH 6penok-nepeaaTyuk. ® 3ameHuTe 6aTapeiku.
e KHonka "CTon" 3aefaeT uau HeucnpasHa. e 06paTuTech B CEPBUCHYIO CIYXOY.
* KHOMKa 0TKPbIBAHWS/3aKpbIBaHWUS BOPOT WIN KITHOY- e 06paTUTECh B CEPBUCHYIO CNYXOY.
BbIKJIO4aTENb 3aeaeT. e 06paTUTECh B CEPBUCHYIO CNYXOY.
¢ CpabatbiBaHue h0TO3NEMEHTOB NPMBOANT K YacTMYHON | ® 06paTUTECH B CEPBUCHYIO CNYXOY.
0CTaHOBKE BOPOT.

BopoTa T0oN1bKO e CpabaTbiBaloT (POTOINEMEHTHI. ¢ [IpoBepbTE YNCTOTY U UCMIPABHOCTb

OTKPbIBAKOTCA

e CpabatbiBaeT YyBCTBUTEMbHbIA NPOGUb.

(HOTO3/IEMEHTOB.
e 06paTuTeCh B CEPBUCHYIO CIYXOY.

BopoTa ToN1bKO
3akpbiBaKoTCA.

e CpabatbiBaeT YyBCTBUTEMbHbIA NPOGUb.

e 06paTUTECh B CEPBUCHYIO CNYXOY.

He pa6otaet
CWUrHanbHas namna.

* Jlamna neperopena.

e 06paTuTech B CEPBUCHYIO CYXOY.

14.3 CneunanbHoe 06CNyXXMBAHWUE U PEMOHT

A J1a Tabnuua Heobxoauma Ang 3anucu paboT no 06CNY>XXMBAHWIO U PEMOHTY 060PYA0BAHUS, BbIMOJIHEHHbIX KOMMAHMEN

WHCTANNATOpPOM.

BaxxHoe npumeyaHne: peMoHT 060PY0BaHMS JOKEH OCYLLECTBAATLCA NPOMECCUOHANBHBIMU W KBANIMEULIMPOBAHHBIMI CrieLanucTamm.
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JKypHan BHENNaHoBOro TEXHNYECKOro 06CIY>KUBAHUS U PEMOHTA

MeyaTb MOHTAXHKKA ®NO0 onepaTopa

Jlata nposefeHus paboT
Moannchb TeXHMKa
Mopnuch 3aKasuunka

BbinonHeHHble paboThbl

MeyaTb MOHTAXHKKA ®NO0 onepaTopa

Jlata nposefeHus paboT
Moannchb TeXHMKa
Mopnuch 3aKaszuunka

BbInonHeHHble paboTbl

MeyaTb MOHTAXHUKA ®NO onepaTopa

Jlata nposefieHus paboT
Moannchb TEXHMKA
Moanuch 3aKkasumka

BbInoNHeHHbIe paboThl

MeyaTb MOHTaXHUKA ®WNO onepatopa

[lata npoBefeHus pabot
[Moanuch TexHMKa
Moanuck 3akasunka

BbInonHeHHbIe pa6oTh

15. YTunusauus orxoaos

@ B KauecTBe rapaHTum 3awuThbl U OXpaHbl OKpyxatouleit cpeapl komnanust CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A BHeLpsieT Ha TeppuTopum
CBOMX YUPEXAEHUI CUCTEMY YNPaBIeHNs OKPYXXatoLLen Cpefon, CEpTU(NLMPOBAHHYIO U NOJIHOCTBI0 COOTBETCTBYIOLIYIO MEXLYHAPOAHOMY
ctangapty UNI EN ISO 14001.

Mbi npocum, 4To6bI Bbl npoAomxany 3awmiLaTs okpyxatoLyio cpesy. CAME cuutaeTt 04HUM U3 PYyHAAMEHTANbHBIX MYHKTOB CTPATEruun
PBIHOYHBIX OTHOLLEHMI BbIMOJIHEHME 3TUX KPATKUX PYKOBOAALLMX NPUHLMMNOB:

@ YTUNU3ALNSA YIAKOBKI

YNakoBOYHbIE KOMMNOHEHTbI (KAPTOH, NlacTMacca 1 T.4.) TBEPAbIE OTXOAbI, YTUIN3NPYeMble 63 Kakux-nmbo crneunmyeckux
TpyaHocTel. Heo6xoaMMo NPoCcTO pa3aennTb UX Tak, 4T0Obl OHU MOTAK 6bITb NepepaboTaHbl. YTuansawmo Heo6xoa41MMo NPOBOANTL B
COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTW, B KOTOPOI NPOM3BOANAACH IKCNIyaTauus n3nenus..

HE 3ATPSI3HAWTE OKPY)KAIOLLYIO CPEZLY!

@ YTUNN3ALMA N3LENNA

Halun n3genus naroToBneHbl ¢ MCNONb30BaHNEM PA3NINYHbIX MATepUanoB. bonbLas ux YacTb (ANIOMUHWIA, MNACTUK, CTalb, ANEKTPUYECKME
Ka6enu) MOXHO CYMTaTh TBEPAbIM 0TX0A0M. OHM MOTYT GbITb NepepatoTaHbl CNeLnanM3MpoBaHHbIMU KOMMaHUSMU.

Llpyrue KOMMOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE NNATbl, 3NEMEHTbI TUTAHUS U T.[.), HANPOTUB, MOTYT COAEPXXaTb 3arpPA3HSAIOLLNE BELLEecTBa.

OHM I0MKHbI NepeiaBaTbCs KOMMAHNSM, UMEIOLLMM NULEH3MIO HA UX NepepatoTKy B COOTBETCTBUN C AEHCTBYIOWMM 3aKOHOAATENbCTBOM
MECTHOCTH.

HE 3ATPSIBHSIATE OKPY)KAIOLLLYIO CPEZLY!

16. Jleknapauus 0 COOTBETCTBUU

Jeknapauuns C € — Came Cancelli Automatici S.p.A. 3asBnsieT, YTo AaHHOE U3[eNne COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPE6OBaHUAM W
MONOXKEHWsM, ycTaHOBNEHHbIM AupekTnBamm 2006/42/CE u 2004/108/CE.

Mo Tpe6oBaHNIo 3aKa3ymka MOXET ObITb NPEA0CTaB/IEHa KONUA AeKnapawun, COOTBETCTBYIOLLAA OpUruHany.




IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
DE e \Weitere Infos Uiber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informacdo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produkiéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajdujg sie na stronie:
RU e [1n9 nony4eHis 0NONHUTENbHOM MHOPMALIAA O KOMMaHWI, NPOAYKLAM 11 CEPBUCHON NOAAEDXKE Ha BaLLIeM SI3blKe:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informéciéért az On nyelvén:

HR e 7a sve dodatne informacije 0 poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrSci:

UK e [Ins oTprMaHHs 6yb-sKoi iHLLOT iHdhopmaLlii Npo KOMNaHito, NPOAYKLt Ta TeXHIYHY NigTpUMKY:

CAME

CAMEGROUP
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